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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 28 DE ABRIL DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 28 
DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE FORMA VIRTUAL A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  JACQUELINE MORENO  FITZ; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. FERNANDO GUADARRAMA 
FIGUEROA; REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA MAYRETH ARENAS 
RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA 
LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. 
ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA. - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 11 MINUTOS DE ESTE VIERNES 28 DE 
ABRIL DEL AÑO 2023, DAMOS INICIO A LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITO VÍA EL 
SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE EL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA 
RESPECTIVO, PARA LO CUAL VOY A PEDIR AMABLEMENTE A QUIENES NOS 
ACOMPAÑAN A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, QUE DURANTE EL PASE DE 
LISTA PUEDAN TENER SUS CÁMARAS HABILITADAS, A EFECTO DE QUE ESTA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PUEDA CORROBORAR SU ASISTENCIA. DICHO LO 
ANTERIOR, PROCEDO CON EL PASE DE LISTA”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE 
LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y 
TODOS. Y ME PERMITO INFORMAR QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON LA ASISTENCIA DE 16 INTEGRANTES, POR 
LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO 
DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, ME PERMITO INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y DADO QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  2 de 40 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 28 DE ABRIL DEL 2023 

PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON 
EL DESARROLLO DE LA MISMA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA A 
LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA CON EL CUAL FUE CONVOCADA ESTA 
SESIÓN: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL 
DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 29 DE MARZO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 01, 03, 08, 15, 17, 22, 28, 29 Y 31 DE MARZO, 
TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 3.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
SOBRE LOS BIENES DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO PODEMOS POR LA 
DEMOCRACIA EN MORELOS, LOS CUALES DEBERÁN SER ENTREGADOS A LA 
SECRETARÍA DE HACIENDA DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO DEL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/001/2023. 4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LOS BIENES DEL OTRORA PARTIDO 
POLÍTICO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, ENTREGADOS A ESTE INSTITUTO 
PARA SU RESGUARDO Y LA DILIGENCIA REALIZADA EN CUMPLIMIENTO DEL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/003/2023. 5.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL PROGRAMA DE TRABAJO 2023, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA, EN ATENCIÓN A LA NUEVA CONFORMACIÓN APROBADA POR EL PLENO 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/020/2023, DE FECHA 27 DE ENERO DEL 2023. 6.- ASUNTOS 
GENERALES. 7.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO U 
OBSERVACIÓN CON EL… CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ Y EL DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE SUGIERO QUE LOS PUNTOS QUE SE 
REMITIERON EN ALCANCE AL RESPECTO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, SEAN TAN AMABLES DE QUE NOS 
ENVÍEN LOS DOCUMENTOS ¿NO? EN RAZÓN DE QUE NO SE REMITIERON CON 
EL PROYECTO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. SECRETARIO ADELANTE 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
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EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PRECISAMENTE ES LA 
OBSERVACIÓN QUE EL DE LA VOZ VA A REALIZAR, QUE ES SOLICITAR O PONER 
A SU CONSIDERACIÓN QUE SE PUEDAN INCLUIR DOS PUNTOS EN EL ORDEN 
DEL DÍA, QUE SON LOS SIGUIENTES: CORRESPONDE A LA “LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL CALENDARIO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, SOBRE LAS 
REUNIONES A REALIZARSE CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y GRUPOS 
VULNERABLES, A EFECTO DE PRESENTAR LOS RESULTADOS DEL INFORME 
FINAL, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, TEEM/JDC/26/2023 Y SU ACUMULADO TEEM/JDC/27/2021-
3”. ASIMISMO, EN EL PUNTO NÚMERO 07 QUE SE SUGIERE, SERÍA INCORPORAR 
EL… LA “LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME FINAL EN 
POWERPOINT, DEL RESUMEN EJECUTIVO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS TEEM/JDC/26/2021-3 Y SU ACUMULADO TEEM/JDC/27/2021-3”. ESTOS 
DOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA FUERON REMITIDOS EL DÍA DE AYER EN 
ALCANCE. ME PARECE QUE ES EN SEGUNDO ALCANCE. HAY UNA MOCIÓN DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ÚNICAMENTE MENCIONAR QUE SE REMITIERON 
EN ALCANCE EN ATENCIÓN A LO INSTRUIDO POR LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES. POR MI PARTE SERÍA CUANTO 
PRESIDENTA”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. UNA MOCIÓN AL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ¿LA ACEPTA?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “POR 
SUPUESTO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS. TAL VEZ ERA 
PRIMERO SU PARTICIPACIÓN, DADO QUE ESE ERA MI PUNTO, SI VENÍA COMO 
APROBACIÓN COMO LO OBSERVÉ AYER, PUES SE REQUIERE UN ACUERDO. SIN 
EMBARGO, YA VIENE COMO PRESENTACIÓN. ENTONCES MI OBSERVACIÓN, 
GRACIAS PATRICK TAMBIÉN, YA NO DA AL LUGAR, DADO QUE VIENE COMO 
PRESENTACIÓN. GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. GRACIAS PATRICK”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO. BIEN, SI NADIE MÁS TIENE ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
MODIFICACIONES PRESENTADAS POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO, 
MISMAS QUE HAGO PROPIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
22 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 28 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, LA CUAL HIZO 
PROPIA LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
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1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. -   
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 29 DE MARZO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 01, 03, 08, 15, 17, 22, 28, 29 Y 31 DE 
MARZO, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LOS BIENES DEL OTRORA 
PARTIDO POLÍTICO PODEMOS POR LA DEMOCRACIA EN MORELOS, LOS 
CUALES DEBERÁN SER ENTREGADOS A LA SECRETARÍA DE HACIENDA 
DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/001/2023. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LOS BIENES DEL OTRORA 
PARTIDO POLÍTICO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, ENTREGADOS A 
ESTE INSTITUTO PARA SU RESGUARDO Y LA DILIGENCIA REALIZADA EN 
CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/003/2023. - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO 
2023, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, EN ATENCIÓN A LA NUEVA CONFORMACIÓN 
APROBADA POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/020/2023, DE FECHA 27 DE 
ENERO DEL 2023. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CALENDARIO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, SOBRE LAS 
REUNIONES A REALIZARSE CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y GRUPOS 
VULNERABLES, A EFECTO DE PRESENTAR LOS RESULTADOS DEL 
INFORME FINAL, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, TEEM/JDC/26/2023 Y SU 
ACUMULADO TEEM/JDC/27/2021-3. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME FINAL EN 
POWERPOINT, DEL RESUMEN EJECUTIVO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, RELATIVO AL CUMPLIMIENTO 
DE LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS TEEM/JDC/26/2021-3 Y SU ACUMULADO TEEM/JDC/27/2021-3.- 
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8. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
9. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y LE SOLICITARÍA QUE POR FAVOR 
NOS HICIERA LLEGAR EL ORDEN DEL DÍA EN LAS CONDICIONES EN LAS QUE 
QUEDÓ APROBADO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. LE INFORMO QUE EN ESTOS MOMENTOS SE LES ESTÁ HACIENDO 
LLEGAR A CADA UNO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, A TRAVÉS DE LA MENSAJERÍA WHATSAPP Y TAMBIÉN A TRAVÉS 
DE SUS CORREOS ELECTRÓNICOS ESTA MODIFICACIÓN EN EL ORDEN DEL DÍA, 
CON LOS DOS PUNTOS MENCIONADOS QUE FUERON AGREGADOS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y CONTINUEMOS POR FAVOR CON 
EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DE SU 
CONOCIMIENTO QUE EL PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO 
AGOTADO, TODA VEZ QUE CORRESPONDÍA A LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL 
DÍA Y PARA PODER CONTINUAR CON ESTA SESIÓN, ESTA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PONE A SU CONSIDERACIÓN DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DE 
LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA DEL 02 
AL 07, TODA VEZ QUE LOS MISMOS FUERON REMITIDOS CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PUES PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES INCLUIDOS EN CADA UNO DE LOS PUNTOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS DEL 02 AL 07 EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 23 MINUTOS. EN ESE SENTIDO INFORMO QUE NOS 
ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO 02 DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHA 29 DE MARZO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE 
FECHAS 01, 03, 08, 15, 17, 22, 28, 29 Y 31 DE MARZO, TODAS DEL AÑO 2023, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ÉSTE ES EL PUNTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE ESTÁN 
PRESENTANDO EN ESTE PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
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“GRACIAS. MUY MUY AMABLE. SALUDO CON GUSTO NUEVAMENTE A TODAS Y 
A TODOS. EN ATENCIÓN AL ARTÍCULO 23 DEL REGLAMENTO DE SESIONES QUE 
LES DIGO DE QUÉ SE TRATA, RESPECTO A ESTAS OBSERVACIONES DE FORMA 
HE GIRADO EL OFICIO CORRESPONDIENTE, CON COPIA A TODOS Y CADA UNO 
DE LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO, PARA QUE TENGAN CONOCIMIENTO 
DE ELLO, REITERANDO QUE SON ÚNICAMENTE DE FORMA LAS 
OBSERVACIONES QUE SE PRESENTAN. AGRADEZCO LA ESCUCHA Y LAS 
PONGA A CONSIDERACIÓN POR SUPUESTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. DE NUEVA CUENTA SALUDO CON GUSTO A TODOS. Y COMENTAR 
QUE A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEEMCC/65/2023, DE FECHA 28 DE ABRIL 
DEL 2023, TAMBIÉN REMITÍ YA LAS OBSERVACIONES A ESTAS ACTAS. SIN 
EMBARGO, PARA EFECTO DE CERTEZA ME PERMITO COMPARTIRLAS. EN EL 
ACTA DEL 01 DE MARZO DEL 2023, EN LA FOJA 01, RENGLÓN 35, DICE 
“AGRADECER A TODAS LAS PRESENTES”, DEL AUDIO SE ESCUCHA 
“AGRADECER A TODAS Y A TODOS LOS PRESENTES”. EN LA FOJA 06, RENGLÓN 
09, EN EL ACTA SE ASIENTA “PARA ATENDER PROPUESTAS CONCRETAS QUE 
PUEDAN LLEGAR EN LA ETAPA DE DIÁLOGO” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA “PARA 
TENER PROPUESTAS CONCRETAS QUE NOS HAGAN LLEGAR EN LA ETAPA DE 
DIÁLOGO”. EN EL ACTA DE 08 DE MARZO DEL 2023, EN LA FOJA 08, RENGLÓN 
04, DICE “CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA 
“CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA”. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 33, DICE “EL 
TRIBUNAL ES” Y LO CORRECTO ES “EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL”. EN LA 
FOJA 15, RENGLÓN 33, DICE “Y SUS PALABRAS” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA “Y 
ESTE… SUS PALABRAS”. EN LA FOJA 22, ÚLTIMO RENGLÓN DICE “LA 
CONSEJERA CASALEZ CAMPOS” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA “LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS”. EN EL ACTA DE 15 DE MARZO DEL 2023, EN LA FOJA 
04, RENGLÓN 24 DICE “FUERON” Y LO CORRECTO DEL AUDIO ES “FUERAN”. EN 
LA FOJA 05, RENGLÓN 30, “POR LAS SIGUIENTES CONSIDERACIONES, PERDÓN, 
POR LA SIGUIENTE” Y LO CORRECTO ES “POR LAS SIGUIENTES”, EN LA FOJA 06, 
RENGLÓN 10 “Y PUESTO QUE LE” Y LO CORRECTO ES “Y PUES LO QUE LE”. EN 
LA FOJA 06, RENGLÓN 25, EN EL ACTA DICE “DESISTIMIENTO” Y LO CORRECTO 
DEL AUDIO ES “DISENTIMIENTO”. EN LA FOJA 12 SE RENGLÓN 24 “NO ME CLARO 
LA DISTINCIÓN” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA “NO ME QUEDA CLARO LA 
DISTINCIÓN”. EN EL ACTA DEL 17 DE MARZO DEL 2023, EN LA FOJA 01, RENGLÓN 
35, DICE “CON FUNDAMENTO LO DISPUESTO” Y LO CORRECTO ES “CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO”. EN LA FOJA 11, RENGLÓN 29, “PORQUE LA 
SALA NO LO PROHIBIÓ”, LO CORRECTO ES “NO LO PREVIÓ”. EN LA FOJA 12, 
RENGLÓN 29, “LA PROPIA COMUNIDAD HA SOLICITADO QUE SEA 
INCORPORADO” Y LO CORRECTO DEL AUDIO ES “LA PROPIA COMUNIDAD HA 
SOLICITADO QUE SEA INCORPORADA”. EN LA FOJA 12, RENGLÓN 37, “EN LA 
ATENCIÓN” Y LO CORRECTO ES “EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD”. EN LA FOJA 13, RENGLÓN 12, “PRESENTE ACUERDOS”, LO 
CORRECTO ES EN SINGULAR “ACUERDO”. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 12 “Y QUE 
DEBEMOS ESTAR ORGULLOSOS CON MORELENSES”, LO CORRECTO DEL 
AUDIO ES “COMO MORELENSES”. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 35, “LA RENDICIÓN 
DE PREGUNTAS” Y LO CORRECTO DEL AUDIO ES “LA RENDICIÓN DE CUENTAS”. 
EN LA FOJA 17, RENGLÓN 01, ESTÁ INCORRECTAMENTE ESCRITO LA PALABRA 
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“CONSEJERA”. EN LA FOJA 18, RENGLÓN 2, DICE “LA EMOCIÓN DE LA EMOCIÓN” 
Y LO CORRECTO ES “LA MOCIÓN DE LA MOCIÓN”. EN LA FOJA 23, RENGLÓN 13, 
DICE “QUE SE ANULA” Y LO CORRECTO ES “QUE SEA NULA”. EN LA FOJA 23, 
RENGLÓN 25, “DE LOS INTEGRANTES DICHA COMUNIDAD”, AHÍ HACE FALTA EL 
“DE”, PARA QUE DIGA “LOS INTEGRANTES DE DICHA COMUNIDAD”. EN LA FOJA 
26, RENGLÓN 49, “ENTONCES AHÍ MAYOR ATENCIÓN TE PEDIRÍA”, LO 
CORRECTO ES “LE PEDIRÍA”. EN LA FOJA 32, RENGLÓN 21, “A MI PARECER 
VIENEN YA LAS FECHAS”, LO CORRECTO ES “A MI PARECER VIENEN BIEN LAS 
FECHAS”. EN LA FOJA 34, RENGLÓN 10, “AL DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS”, LO CORRECTO ES “AL DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS”. EN EL ACTA DEL 22 DE MARZO DEL 2023, EN LA FOJA 06, RENGLÓN 
34, “LA CUAL SERÁ LLEVADO”, LO CORRECTO “SERÁ LLEVADA A CABO EN EL 
DOMICILIO”. EN LA FOJA 10, RENGLÓN 23, “ME PERMITO A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO”, LO CORRECTO ES “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO”. EN LA FOJA 10, RENGLÓN 40, “UN GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”, LO CORRECTO DE ACUERDO AL AUDIO ES “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 40, “PUES EN ESAS… EN 
ESA TESITURA” Y LO CORRECTO ES “PUES EN ESA TESITURA CON LOS 
ANTERIORES”. EN EL… LA FOJA 14, RENGLÓN 59, DICE “QUE HEMOS 
MULTIPLICADO” Y LO CORRECTO ES “QUE HEMOS MULTICITADO”. EN EL ACTA 
DEL 28 DE MARZO DEL 2023, EN LA FOJA 05, RENGLÓN 03, DICE “QUE PUDIERA 
HABER SIDO RELEVANTE” Y LO CORRECTO ES “QUE PUDIERA HABER SIDO 
MEDIANTE OTRAS CIRCUNSTANCIA”. EN LA FOJA 06, RENGLÓN 02, “HECHAS 
POR PARTE DE EL CONSEJERO PÉREZ”, DE ACUERDO AL AUDIO ES “HECHAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EN LA FOJA 12 RENGLÓN 12, 
DICE “QUE PERMEEN EN LA SOCIEDAD” Y LO CORRECTO ES “QUE PERMEE EN 
LA SOCIEDAD ESTA INFORMACIÓN”. EN LA FOJA 17, EN EL ACTA DICE “MORENA” 
Y EN EL APARTADO DE FIRMAS EN EL CALCE DE LA SESIÓN SE SUGIERE 
AGREGAR PREVIO AL PARTIDO MORENA, LA PALABRA PAR… PREVIO A 
MORENA, LA PALABRA “PARTIDO”. EN EL ACTA DEL 29 DE MARZO DEL 2023, EN 
LA FOJA 03, RENGLÓN 38, DICE “15:30”, AHÍ HACE FALTA LA PALABRA “HORAS”. 
EN LA FOJA 11, RENGLÓN 41, “POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS” Y 
SE APRECIA DEL AUDIO “POR MI PARTE ES CUANTO”. EN EL ACTA DEL 29 DE 
MARZO DEL 2023, EN LA FOJA 06, RENGLÓN 14, “Y PARA EVITAR REPETICIONES 
INNECESARIAS, LA MISMA OBSERVACIÓN”, AHÍ HACE FALTA AGREGAR NADA 
MÁS “EN LA MISMA OBSERVACIÓN”. EN LA FOJA 19, RENGLÓN 39, “ASIMISMO SE 
INFORMA EL PRESENTA ACUERDO”, LO CORRECTO ES “QUE EL PRESENTE 
ACUERDO SE IDENTIFICA”. EN EL ACTA DEL 31 DE MARZO DEL 2023, 
FINALMENTE EN LA FOJA 28, RENGLÓN 31 DICE “NO IRÍAMOS APENAS” Y DE 
ACUERDO AL AUDIO DICE “NO IRÍAMOS APENAS”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
SEÑALANDO QUE SE REMITIERON CON EL OFICIO, QUE AL INICIO DE MI 
INTERVENCIÓN SEÑALÉ. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. ¿ME ESCUCHAN?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ESTÁ PRENDIDO?”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “SISTEMAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
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GRACIAS DOCTOR ARIAS. MUY BIEN, MIREN, LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES 
TAMBIÉN SE REMITIRÁN, DADO ALGUNA DIFICULTAD CON NUESTRO SISTEMA 
OPERATIVO DE LA COMPUTADORA, PERO LAS HAGO DEL CONOCIMIENTO DE 
VIVA VOZ: EL ACTA ORDINARIA DEL 28 DE MARZO SIN OBSERVACIONES, ACTA 
DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PRIMERO DE MARZO, PÁGINA 01, RENGLÓN 
33, FALTAN AGREGAR EN DONDE DICE “AGRADECER A TODAS LAS 
PRESENTES”, “AGRADECER A TODAS Y TODOS LOS PRESENTES”. EN EL ACTA 
DE SESIÓN, DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 03 DE MARZO DE 2023, 
PÁGINA 01, RENGLÓN 31, DICE “LA MAYORÍA DE LOS”, CUANDO DEBE DECIR “LA 
MAYORÍA DE LAS Y LOS”. PÁGINA 09, RENGLÓN 05, DICE “CANTIDAD DE 868 
PESOS CON 80”, Y FALTA JUSTAMENTE ASENTAR “CANTIDAD DE 868 PESOS 
CON 80 CENTAVOS”. PÁGINA 09, RENGLÓN 41, DICE “Y FINANCIAMIENTO 
ACENTUADA EN LA”, DEBE DE DECIR “Y FINANCIAMIENTO ASENTADA EN LA…”. 
EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 08 DE MARZO, DICE 
“GRACIAS POR LA APRECIACIÓN”, DEBE DECIR, PERDÓN, PÁGINA 19, RENGLÓN 
44, LO QUE COMENTÉ, “GRACIAS POR LA APRECIACIÓN”, DEBE DECIR “GRACIAS 
POR LA PRECISIÓN”. PÁGINA 22, ÚLTIMO RENGLÓN, DICE “LA CONSEJERA 
CASALEZ”, DEBE DE DECIR “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. PÁGINA 25, 
RENGLÓN 37, “EN EL PROCESO JUDICIAL”, DEBE DECIR “EN EL PROCESO 
COMICIAL”. ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL DÍA 15 DE 
MARZO, PÁGINA 02, RENGLÓN 06, DICE “PERMANECER EL EN REGISTRO”, DEBE 
DE SER AL REVÉS, ES DECIR “PERMANECER EN EL REGISTRO”. PÁGINA 04, 
RENGLÓN 24, DICE “UN MEJOR ENTENDIMIENTO QUE FUERON”, DEBE DECIR 
“UN MEJOR ENTENDIMIENTO QUE FUERAN”. PÁGINA 05, RENGLÓN 15, DICE 
“SIENTA PRECEDENTE RESPECTO”, FALTA AGREGAR ANTES DE “SIENTA” 
JUSTAMENTE LA PALABRA “CUÁL SIENTA PRECEDENTE RESPECTO”. PÁGINA 
11, RENGLÓN 37, “ÚNICAMENTE SERÍA CUANDO”, LO QUE DEBE DE DECIR ES 
“ÚNICAMENTE, SERÍA CUANTO”. PÁGINA 12, RENGLÓN 24, “NO. (COMA) ME 
CLARO LA DISTINCIÓN”, DEBE DECIR “NO, (COMA) ME QUEDA CLARA, ME QUEDA 
CLARO LA DISTINCIÓN”. PÁGINA 14, RENGLÓN 38, “CON BASE A LO SIGUIENTE 
QUE EL ACTO” DEBE DECIR “CON BASE A LO SIGUIENTE: UNO, QUE EL ACTO”. 
PÁGINA 16, RENGLÓN 42, “SUS DERECHO POLÍTICO-ELECTORALES”, DEBE DE 
ESTAR EN PLURAL, “SUS DERECHOS POLÍTICOS-ELECTORALES”. PÁGINA 25, 
RENGLÓN 03, “EN SU CASO SATISFACERSE”, DEBE DECIR “EN SU CASO 
SATISFACER”. PÁGINA 25, RENGLÓN 15, DICE “EXPUESTO Y CON 
FUNDAMENTO”, DEBE DE AGREGARSE ANTES DE LA PALABRA “EXPUESTO” 
JUSTAMENTE LA PALABRA “ANTES”, PARA QUE DIGA “ANTES EXPUESTO Y CON 
FUNDAMENTO”. PÁGINA 31, RENGLÓN 10 “LO QUE NOS INDICA EL 
NOMBRAMIENTO”, DEBE DECIR “LO QUE NOS INDICA EL REGLAMENTO”. PÁGINA 
32, RENGLÓN 10, “POR LA PRESENTACIÓN”, ES DECIR, FALTA UNA “N”, POR LO 
QUE DEBE DE DECIR “POR LA PRESENTACIÓN”. EN EL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA 17 DE MARZO, PÁGINA 11, RENGLÓN 29, “LA SALA NO 
LO PROHIBIÓ ASÍ”, DEBE DECIR “LA SALA NO LO PREVIÓ ASÍ”. PÁGINA 11, 
RENGLÓN 44, “PREVIAMENTE EN EL PREMIO SINO EN”, DEBE DECIR 
“SOLAMENTE EN EL PROEMIO”. PÁGINA 14, RENGLÓN 12, “DEBEMOS ESTAR 
ORGULLOSOS CON MORELENSES”, DEBE DE DECIR “DEBEMOS ESTAR 
ORGULLOSOS COMO MORELENSES”. PÁGINA 14, RENGLÓN 33, “LA RENDICIÓN 
DE PREGUNTAS Y”, DEBE DECIR “LA RENDICIÓN DE CUENTAS Y”. PÁGINA 32, 
RENGLÓN 18, “QUE SE ALINEE”, ENTONCES CORREGIR NADA MÁS LA PALABRA 
QUE ESTÁ MAL ESCRITA, DE “ALINEE”. ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE DEL 22 DE MARZO, DICE “LA PÁGINA 14, RENGLÓN 43, OFICIO QUE 
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HEMOS MULTIPLICADO”, DEBE DECIR “OFICIO QUE HEMOS MULTICITADO”. 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL 28 DE MARZO, PÁGINA 11, 
RENGLÓN 33 “SOCIALES Y NUEVA INFOGRAFÍAS”, DEBE DECIR “SOCIALES Y 
NUEVE INFOGRAFÍAS”. PÁGINA 12, RENGLÓN 03, “PRESTANDO 02 O 01 
INFOGRAFÍAS”, DEBE DECIR “PRESENTANDO DOS O UNA… O UNAS 
INFOGRAFÍAS”. ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL 29 DE 
MARZO, PÁGINA 14, RENGLÓN 48, “ENTONCES LA ACEPTA “Z” CON”, DEBE DECIR 
“ENTONCES LA “Z” CON”. ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL 31 
DE MARZO DICE “SESIÓN DISTINTA ÉSTA Y PREVIO”, DEBE DECIR “SESIÓN 
DISTINTA A ÉSTA Y PREVIO”. PÁGINA 06, RENGLÓN 23, “EN EL ALFANUMÉRICO 
DICE 133/2022”, DEBE DE SER “1033/2022 Y ACUMULADOS”. PÁGINA 16, 
RENGLÓN 16, POLÍTICO-ELECTORALES VIGENTE”, HAY QUE ASENTAR LA 
PALABRA EN PLURAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. APROVECHO PARA SALUDAR A TODOS MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, ASÍ COMO A LA REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS QUE 
NOS ACOMPAÑAN DE MANERA PRESENCIAL Y VIRTUAL. COMENTAR QUE LA DE 
LA VOZ TAMBIÉN ESTARÁ GIRANDO EL OFICIO/CEEMG/MEMO-236/2023, DE LA 
PRESENTE FECHA, PARA HACER LLEGAR UNAS OBSERVACIONES RESPECTO A 
LAS ACTAS QUE SE NOS PONEN A CONSIDERACIÓN EN ESTE MOMENTO. LA 
PRIMERA RELATIVA A LA FECHA 01 DE MARZO DEL AÑO 2023, EN ELLA, EN LA 
PÁGINA 01, EN EL RENGLÓN 34 DICE “AGRADECER A TODAS LAS PRESENTES A 
ESTA SESIÓN” Y DICE… Y DEBE DE DECIR “AGRADECER A TODAS Y TODOS LOS 
Y TODAS LAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN”. EN LA PÁGINA 03, RENGLÓN 35, 
“ASÍ COMO DEL FORMO EN EL PUNTO NÚMERO 03”, Y DEBE DE DECIR “ASÍ 
COMO EN EL FORMATO DEL PUNTO NÚMERO 03”. EN EL ACTA DE FECHA… EL 
ACTA 16 DE FECHA 08 DE MARZO DEL AÑO 2023, EN LA PÁGINA 14, RENGLÓN 34 
DICE “EL TRIBUNALES ESTATAL” Y DEBE DECIR “EL TRIBUNAL ESTATAL”. EN LA 
PÁGINA 19, RENGLÓN 44, “GRACIAS POR LA APRECIACIÓN” Y DEBE DE DECIR 
“GRACIAS POR LA PRECISIÓN”. EN EL ACTA 17, DE FECHA 15 DE MARZO DEL 
AÑO 2023, PÁGINA 05, RENGLÓN 23, MENCIONA “SOLICITARÍA PUES CAMBIARLA 
RESPECTO A LOS ANTECEDENTES” Y DEBE DE DECIR “SOLICITARÍA PUES 
CAMBIAR RESPECTO A LOS ANTECEDENTES”. PÁGINA 10, RENGLÓN 07, “EN EL 
ACUERDO PLENARIA” Y DEBE DECIR “EN EL ACUERDO PLENARIO”. EN EL ACTA 
19, DE FECHA 22 DE MARZO DEL AÑO 2023, EN LA PÁGINA 10, RENGLÓN 23, “ME 
PERMITO A ESTE ÓRGANO” Y DEBE DE DECIR “ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO ESTATAL”. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CON USTED 
TERMINAMOS LA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENO, 
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EN EL USO DE LA VOZ NADA MÁS COMENTAR QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 
71 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA 
EL ESTADO DE MORELOS, LOS ARTÍCULOS 05, INCISOS A) Y B) Y EL 23 DEL 
REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE 
INSTITUTO, ME PERMITÍ REMITIR A TODAS LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO A TODAS LAS CONSEJERÍAS DE ESTE 
INSTITUTO, LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES A LAS ACTAS QUE SE 
ESTÁN PRESENTANDO EN ESTE MOMENTO. EL OFICIO AL CUAL HAGO 
REFERENCIA ES EL IMPEPAC/PRES/MGJ/555/2023. TAMBIÉN COMENTAR QUE 
TODAS LAS OBSERVACIONES SON BÁSICAMENTE DE FORMA, LO CUAL NO 
CAMBIA EL SENTIDO DE LAS ACTAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO, POR LO 
QUE EN ESTE MOMENTO QUIERO APROVECHAR LA OPORTUNIDAD PARA 
AGRADECER EL TRABAJO TAN PUNTUAL Y TAN PROFESIONAL DE PARTE DEL 
ÁREA DE ESTENOGRAFÍA QUE ESTÁ A CARGO DE MARÍA INÉS CARDOZO, ASÍ 
COMO DE LILIANA SHANTAL FLORES. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR TODO SU 
ESFUERZO. POR MI ES CUANTO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS 
PRESENTADAS EN EL NUMERAL 02 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS 
DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LAS ACTAS SEÑALADAS EN EL 
PUNTO NÚMERO 02 DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 43 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 28 DE ABRIL DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES: ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ Y LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO 03 EN EL 
ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LOS BIENES DEL OTRORA 
PARTIDO POLÍTICO PODEMOS POR LA DEMOCRACIA EN MORELOS, LOS 
CUALES DEBERÁN SER ENTREGADOS A LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL 
ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/001/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL INFORME QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA AGRADECER EL INFORME QUE SE NOS ESTÁ 
PRESENTANDO, DADO QUE JUSTAMENTE ES EN CUMPLIMIENTO A ESTE 
ACUERDO YA REFERIDO Y QUE FORMA PARTE DEL ENCABEZADO QUE ES EL 01 
DEL 2023. Y YO ÚNICAMENTE PEDIRÍA QUE POR FAVOR PUDIÉRAMOS DARLE 
CONTINUIDAD A ESTA GESTIÓN QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO, PORQUE CON 
EL PARTIDO PODEMOS POR LA DEMOCRACIA EN MORELOS, JUSTO PASÓ UNA 
HIPÓTESIS QUE NO TENÍAMOS PREVISTA. SI BIEN ELLOS NO TENÍAN BIENES 
MUEBLES DETECTADOS EN EL SISTEMA INTEGRAL DE FISCALIZACIÓN DEL INE, 
ELLOS DE MANERA TRANSPARENTE, ENTREGARON FÍSICAMENTE BIENES 
MUEBLES. Y BUENO JUSTAMENTE EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 63 DE 
NUESTRO LINEAMIENTOS APLICABLES PARA LOS PARTIDOS QUE PERDIERON 
EL REGISTRO, LA ACREDITACIÓN ANTE ESTE INSTITUTO LOCAL, JUSTAMENTE 
EN EL INCISO B) SE TIENE CONTEMPLADO QUE EL INTERVENTOR DEBERÁ 
LLEVAR A CABO LOS TRÁMITES NECESARIOS PARA TRANSFERIR LA 
PROPIEDAD DE LOS MISMOS AL IMPEPAC, CON LA ÚNICA FINALIDAD DE QUE 
LOS MISMOS SEAN TRANSFERIDOS A LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL 
ESTADO DE MORELOS, PARA QUE ÉSTE DETERMINE EL DESTINO FINAL DE LOS 
MISMOS Y JUSTAMENTE ES LO QUE ESTAMOS REFLEJANDO EN ESTE INFORME. 
SIN EMBARGO, SOLICITARÍA QUE CONTINUÁRAMOS CON LAS 
COMUNICACIONES CORRESPONDIENTES Y UNA VEZ QUE YA SE NOS HAYA 
DADO FECHA, DADO QUE ENTIENDO QUE ESE ES EL TRÁMITE PENDIENTE EN 
EL QUE NOS ENCONTRAMOS, SE PUEDA SUBIR AL PLENO DE ESTE CONSEJO, 
UN ACUERDO EN DONDE YA SE ESTÉ SEÑALANDO EL CUMPLIMIENTO CABAL 
DE ESTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/001/2023. DE MI PARTE ES CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY INTENCIÓN EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA Y PEDIRÍA A SISTEMAS SI ME PUEDEN AUXILIAR, A EFECTO DE 
QUE QUIENES NOS ACOMPAÑAN VÍA ZOOM PUEDAN MOSTRARSE EN LA 
PANTALLA, TODA VEZ QUE ESTA SECRETARÍA NO PUEDE ADVERTIR SI ALGUIEN 
QUIERE PARTICIPAR. ÚNICAMENTE USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN 
TERCERA RONDA. GRACIAS SISTEMAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y 
BIEN, DADA LA SOLICITUD PUNTUAL REALIZADA POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, CONSIDERO MUY IMPORTANTE QUE EN LA PORTADA DE ESTE… DE 
ESTE INFORME, SE INCLUYA LA FECHA EN LA QUE SE ESTÁ PRESENTANDO 
ANTE EL CONSEJO ESTATAL. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 03 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON 
LA OBSERVACIÓN HECHA POR LA DE LA VOZ Y ATENDIENDO LA SOLICITUD DE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE 
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ÓRGANO COLEGIADO QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 03 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 47 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 28 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY 
JORDÁ, ASÍ COMO POR… CON LAS INSTRUCCIONES GIRADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SECRETARIO POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 04 DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LOS BIENES DEL 
OTRORA PARTIDO POLÍTICO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, 
ENTREGADOS A ESTE INSTITUTO PARA SU RESGUARDO Y LA DILIGENCIA 
REALIZADA EN CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/003/2023. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, TAMBIÉN AGRADECER ESTE INFORME QUE SE NOS 
PRESENTA. Y AQUÍ TAMBIÉN SURGIÓ UNA HIPÓTESIS QUE NO TENÍAMOS 
PREVISTA, DADO QUE EL PARTIDO ENTREGÓ FÍSICAMENTE LOS BIENES 
MUEBLES. EL LIQUIDADOR HABÍA ADVERTIDO QUE FALTABAN ALGUNOS. SIN 
EMBARGO, EL PARTIDO NOS COMPARTIÓ QUE EN SU MOMENTO HABÍA 
SOLICITADO LA BAJA POR DEPRECIACIÓN DE ESTOS BIENES MUEBLES ANTE 
EL INE, EN VIRTUD DE LO CUAL SE VE REFLEJADO EN EL INFORME, QUE LA 
UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN DEL INE, AFIRMÓ QUE QUIEN ESTABA 
FACULTADO PARA DETERMINAR Y SOLICITAR LA BAJA DE ESTOS BIENES DEL 
OTRORA PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA, EN TODO CASO ERA EL LIQUIDADOR Y 
JUSTAMENTE ES EL TRÁMITE EN EL QUE NOS ENCONTRAMOS, DADO QUE YA 
EL LIQUIDADOR JOSÉ DE CUPERTINO CONTESTÓ QUE NO ERA NECESARIO 
SOLICITAR LOS BIENES FALTANTES. APOYA SU RESPUESTA EN QUE EL MONTO 
DE LOS MISMOS NO ES CONSIDERABLE Y EL POSIBLE ESTADO FÍSICO Y EL 
TIEMPO PUEDE TENER DEMORA EN ESTA SOLICITUD, DETERMINANDO LA 
DEPRECIACIÓN Y LA BAJA DE LOS MISMOS. EN ESTE SENTIDO SOLICITARÍA 
QUE ESTE INFORME PUDIERA TRANSFORMARSE EN UN ACUERDO DE 
CUMPLIMIENTO JUSTAMENTE AL ACUERDO IMPEPAC/03/2023, EN DONDE SE 
ORDENABA UNA DILIGENCIA, ES DECIR YA LA LLEVAMOS A CABO. SIN 
EMBARGO, AHORA NOS ENCONTRAMOS EN LA HIPÓTESIS EN DONDE SI BIEN 
EL LIQUIDADOR DIJO QUE DABA DE BAJA ESTOS BIENES MUEBLES, 
FÍSICAMENTE SE ENCUENTRAN UBICADOS EN LA BODEGA QUE TIENE ESTE 
INSTITUTO, OCUPANDO UN ESPACIO Y SOBRE TODO SEÑALANDO QUE FUERON 
ADQUIRIDOS CON FINANCIAMIENTO PÚBLICO. POR ELLO SUGIERO QUE EN 
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ESTE ACUERDO, ADEMÁS DEL CUMPLIMIENTO A LA DILIGENCIA RESPECTIVA, 
SE PUEDA MARCAR COMO UN PUNTO DE ACUERDO, INSTRUIR AL SECRETARIO 
PARA QUE PUEDA REALIZAR LAS GESTIONES NECESARIAS Y ENTREGAR A 
HACIENDA ESTOS BIENES MUEBLES QUE NOS ENTREGARON FÍSICAMENTE. LO 
ANTERIOR, PORQUE ADEMÁS DE QUE NECESITAMOS LOS ESPACIOS 
RESPECTIVOS PARA LA PREPARACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL, TAMBIÉN 
DEBEMOS DE VELAR Y SEGUIREMOS VELANDO, PARA QUE ESTOS BIENES QUE 
FUERON ADQUIRIDOS CON FINANCIAMIENTO PÚBLICO POR PARTE DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, PUEDAN DEVOLVERSE PARCIALMENTE AL ESTADO. SIN 
OLVIDAR MENCIONAR QUE YA ALGUNO DE LOS BIENES ADQUIRIDOS SON 
INUTILIZABLES, PUESTO QUE YA SU NATURALEZA PARA SU USO RESULTAN 
INSERVIBLES. SIN EMBARGO, NUESTRA OBLIGACIÓN Y SOBRE TODO 
RESPONSABILIDAD, ES ESTAR ATENTO PARA QUE DICHOS BIENES 
REMANENTES DE LAS LIQUIDACIONES PARTIDISTAS PUEDAN SER 
REINTEGRADOS EN CASO DE SER FACTIBLE, A NUESTRAS AUTORIDADES DE 
GOBIERNO, QUE EN ESTE CASO DE ACUERDO A NUESTRO ARTÍCULO 63 DE LOS 
LINEAMIENTOS, PUES TENDRÍA QUE ESTARSE ENTREGANDO A SECRETARÍA 
DE HACIENDA DEL ESTADO DE MORELOS. DE MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY INTENCIÓN EN EL SALÓN Y TAMPOCO EN LA SALA VIRTUAL PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED AQUÍ EN EL SALÓN CONSEJERA PRESIDENTA Y EN LA SALA 
VIRTUAL NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, COMO REFERÍ EN EL PUNTO 
ANTERIOR, SOLICITO POR FAVOR QUE EN LA CARÁTULA DE ESTE INFORME SE 
ESTAMPE LA FECHA EN LA QUE ESTE INFORME SE ESTÁ PRESENTANDO A ESTE 
CONSEJO, CONSEJO ESTATAL. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 04 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON 
LA OBSERVACIÓN HECHA POR LA DE LA VOZ. ASIMISMO, ATENDIENDO EL 
PUNTO DE ACUERDO SOLICITADO POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ PARA SER DISCUTIDO EN PRÓXIMAS SESIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 04 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 
HORAS CON 53 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 28 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON 
LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA 
GALLY JORDÁ, ASÍ COMO POR LAS INSTRUCCIONES BRINDADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS CUALES SERÁN ATENDIDAS A LA 
INMEDIATEZ. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO 05 POR FAVOR”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO 2023, QUE PRESENTA LA 
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SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, EN ATENCIÓN A LA NUEVA 
CONFORMACIÓN APROBADA POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/020/2023, DE FECHA 27 DE 
ENERO DEL 2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO SOBRE ESTE, ESTE 
PROGRAMA DE TRABAJO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL NO HAY 
PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. MUY BUENAS TARDES A TODOS LOS PRESENTES. PRIMERO, POR 
SUPUESTO AGRADECER QUE SE ESTÉ PRESENTANDO ESTE PROGRAMA DE 
TRABAJO 2023, QUE DERIVA POR SUPUESTO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA. BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA TAMBIÉN AGRADECER Y RECONOCER AL PERSONAL DE LA 
DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN Y EDUCACIÓN CÍVICA, HAN HECHO UN TRABAJO 
ARDUO Y EN TODO CASO TAMBIÉN AGRADECER QUE SE HAYAN PLASMADO 
LAS OBSERVACIONES QUE SE GENERARON EN LA COMISIÓN RESPECTIVA, EN 
DONDE POR SUPUESTO SE APRUEBA ESTA MODIFICACIÓN, PORQUE HUBO 
MODIFICACIONES AL PROGRAMA Y SE ESTÁN PRESENTANDO EL DÍA DE HOY. 
DECIR, POR SUPUESTO QUE ESTE PROGRAMA DE TRABAJO CONTIENE DOS 
EJES QUE SON FUNDAMENTALES PARA ESE INSTITUTO Y QUE SE VAN A 
DESARROLLAR DURANTE ESTE AÑO, QUE ES UN AÑO IMPORTANTE. PRIMERO, 
POR LO QUE RESPECTA A EDUCACIÓN CÍVICA Y COMENTO QUE EL DÍA DE AYER 
AFORTUNADAMENTE YA SE LLEVÓ A CABO EL PARLAMENTO INFANTIL Y QUE 
ENTIENDO FUE TODO UN ÉXITO. POSTERIORMENTE HABRÁ QUE GENERARSE 
CONVENIOS CON AUTORIDADES Y CENTROS EDUCATIVOS PARA LA 
PROMOCIÓN DE LA EDUCACIÓN CÍVICA. ESTO NO ES NADA NUEVO. HEMOS 
VENIDO GENERANDO AÑO CON AÑO ESTE TIPO DE CONVENIOS, PORQUE PARA 
ESTE INSTITUTO Y ADEMÁS ES UNA DE SU ATRIBUCIONES Y 
RESPONSABILIDADES, ES LA DIFUSIÓN PRECISAMENTE DE LA PROMOCIÓN DE 
LO DE CULTURA CÍVICA, PERO TAMBIÉN DE LA CULTURA DEMOCRÁTICA EL 
MATERIAL DIDÁCTICO DE DIFUSIÓN QUE VA DIRIGIDO POR SUPUESTO A NIÑAS 
NIÑOS Y ADOLESCENTES, Y CONTINUAR CON LA REALIZACIÓN DE 
ACTIVIDADES DE MANERA COORDINADA CON EL INE, EN EL MARCO DE LA 
ESTRATEGIA NACIONAL DE CULTURA CÍVICA. HABRÁ POR SUPUESTO, 
GENERAREMOS, TALLERES ESCOLARES, CONCURSOS DE ORATORIA, EL 
CONCURSO DE “PONLE COLOR A LA DEMOCRACIA”, QUE RECORDEMOS HIZO 
UNA PAUSA PREVIO AL AÑO DE PANDEMIA, LOS AÑOS PANDEMIA QUE 
TUVIMOS. SE HABÍA GENERADO YA DE MANERA TRADICIONAL 
ANTERIORMENTE, PERO TUVIMOS QUE PARAR PORQUE PUES LOS NIÑOS NO 
ASISTÍAN POR SUPUESTO A LA ESCUELA, A LA ESCUELA Y TENÍAMOS QUE 
PRIVILEGIAR ESA PARTE. POR CUANTO AL SEGUNDO EJE QUE ES LA 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, HABRÁ QUE CELEBRAR UN CONVENIO EN 
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MATERIA DE CAPACITACIÓN CON LA ESCUELA JUDICIAL DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA DE LA FEDERACIÓN. HABRÁ UN CURSO 
INTRODUCTORIO AL PERSONAL EVENTUAL QUE PARTICIPE EN EL PROCESO 
ELECTORAL Y POR SUPUESTO HABRÁ QUE GENERAR MANUALES PARA 
OBSERVADORES ELECTORALES, MATERIAL DIDÁCTICO DIRIGIDO A CONSEJOS 
DISTRITALES Y MUNICIPALES, CURSOS SOBRE LAS ATRIBUCIONES Y 
FUNCIONES DE LOS CONSEJEROS Y SECRETARIOS DISTRITALES Y 
MUNICIPALES. TODO ELLO OBVIAMENTE TENDIENTE YA AL PROCESO 
ELECTORAL QUE INICIA A… EN LA… EN ÚLTIMO BIMESTRE… TRIMESTRE DEL 
PRESENTE AÑO. POR SUPUESTO ESTA COMISIÓN Y EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, ASÍ COMO PERSONAL DE ESTE INSTITUTO, ESTÁ COMPROMETIDO 
PRECISAMENTE CON LAS RESPONSABILIDADES Y ATRIBUCIONES QUE 
DETENTA DE LA NORMA. POR MI ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA ISABEL. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS Y TAMBIÉN EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS 
MIS COMPAÑEROS, A TODOS LOS PRESENTES Y A QUIEN SE ENCUENTRA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA DE ESTA INSTITUCIÓN, SIGUIENDO LA SESIÓN. 
AGRADECER ESTE PLAN DE TRABAJO QUE NOS PRESENTA LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA. REALMENTE ES UNA COMISIÓN QUE NO HA DEJADO DE TRABAJAR 
DESDE SU INTEGRACIÓN. Y QUE BUENO, YA VIENE EL PROCESO ELECTORAL Y 
LO QUE PRETENDE ESTA COMISIÓN ES IR PERFECCIONANDO EL 
CONOCIMIENTO, A EFECTO DE QUE EL PROCESO ELECTORAL CUENTE CON LA 
CALIDAD TÉCNICA QUE VA A REQUERIR EL ENFRENTARNOS A UNA… A UNOS 
COMICIOS DEMANDANTES. ANTERIORMENTE HABÍAMOS COMENTADO Y SÉ 
QUE A VECES EL ESFUERZO ES GRANDE Y NO LO HA PERMITIDO, PERO OJALÁ 
ESTE… EN ESTE AÑO, PREVIO AL PROCESO ELECTORAL, APROVECHANDO LA 
APERTURA QUE DA LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, PUDIÉRAMOS 
RETOMAR TAMBIÉN UN CONVENIO, EL QUE SE COMENTA CON LA ESCUELA 
JUDICIAL DE EL ÓRGANO JURISDICCIONAL FEDERAL, A EFECTO DE TRAERLE 
EL POSGRADO EN DERECHO ELECTORAL A ESTA INSTITUCIÓN, A TRAVÉS DE 
UN CONVENIO PARA TODO EL PERSONAL DE LA INSTITUCIÓN, PARA LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, PARA SUS AFILIADOS Y EN SÍ LA GENTE DEL ESTADO DE 
MORELOS QUE LO REQUIERE. EL DERECHO ELECTORAL, COMO TODOS LO 
SABEMOS, CAMBIA EN CADA PROCESO ELECTORAL, SIN EMBARGO, LOS 
PRINCIPIOS RECTORES DE LA MATERIA SIGUEN VIGENTES Y ES LO QUE HA 
PERMITIDO IR INNOVANDO. ESTA INSTITUCIÓN SI ALGO LA HA CARACTERIZADO 
ES PRECISAMENTE MANTENER UNA… UNA VANGUARDIA Y UNA CAPACITACIÓN 
PERMANENTE, QUE BUENO, LA HA LLEVADO A TENER RESULTADOS QUE HOY 
TENEMOS EN LA INTEGRACIÓN DE LAS DIFERENTES AUTORIDADES, SOBRE 
TODO EN MATERIA DE PARIDAD. ENTONCES INVITARÍA CONSEJERA 
PRESIDENTA, A QUE PODRÁ… PUDIÉRAMOS IRNOS ACERCANDO CON LA 
ESCUELA JUDICIAL, A EFECTO DE FIRMAR UN CONVENIO PARA EL POSGRADO 
PARA LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, DEL IMPEPAC Y DE LOS 
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PARTIDOS POLÍTICOS EN EL ESTADO DE MORELOS. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BIEN, BUENO, 
AGRADECER ESTE PLAN DE TRABAJO. Y YO NADA MÁS UNA PUNTUALIZACIÓN 
SEÑOR SECRETARIO, EN REUNIONES PREVIAS EN LA COMISIÓN LES HE 
VENIDO COMENTANDO DE QUE SEAN TAN AMABLES, Y AHORA LO PONGO A 
CONSIDERACIÓN, YA HABÍA SIDO APROBADO, QUE CONTINUEMOS CON EL 
PROGRAMA DE ELECCIONES ESCOLARES Y METIERON ALGO DE DEBATES 
ESCOLARES, PERO NO HAY UNA PROYECCIÓN SOBRE DEBATES ESCOLARES, 
NI LO CONOCEMOS, NI SE PUSO A CONSIDERACIÓN. YO LO QUE CREO QUE A 
LO MEJOR AHÍ SUCEDIÓ ALGO, PERO ES NUESTRO… A MI PARECER, UNO DE 
LOS EJES FUNDAMENTALES ELECCIONES ESCOLARES, TENEMOS EL 
CONVENIO SI NO… Y ESTAMOS APENAS A TIEMPO, PORQUE RE… SALEN LOS 
JÓVENES, LOS NIÑOS DE CLASES Y EN EL PRÓXIMO ESTE… CICLO ESCOLAR, 
PUES BUENO, ESTÁN ELIGIENDO NO SÓLO DE SU SALÓN, ES QUE ES MUY 
MULTIPLICADOR ESTO, SU SALÓN, LA PRIMARIA, LA SECUNDARIA, LA PREPA. 
ENTONCES GENERAMOS TANTO CON ESCUELAS PÚBLICAS COMO PRIVADAS 
TODOS ESTOS MULTIPLICADORES, NUESTROS MANUALES, LLEVAMOS 
ALGUNAS URNAS O CASILLAS. Y BUENO, YO LES PEDIRÍA SI LO TIENEN A BIEN, 
QUE PUDIÉRAMOS INCLUIRLO EN ESTE PLAN DE TRABAJO, PONIÉNDOLO A 
CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS NUEVAMENTE. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS POR LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA AQUÍ EN LA… EN EL SALÓN Y DE MANERA VIRTUAL NO HAY 
PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BIEN, PUES AGRADECER TAMBIÉN A LA DIRECCIÓN 
CORRESPONDIENTE Y A LA PRESIDENTA, LA CONDUCCIÓN DE ESTOS 
TRABAJOS DE ESTA COMISIÓN. Y COMO INTEGRANTE, ME VOY A PERMITIR 
PRIMERO PRESENTAR ALGUNAS OBSERVACIONES: EN LA PÁGINA 06, CUANDO 
SE REFIERE A LA COMISIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, FALTA TAMBIÉN PONER EN NEGRITAS LO QUE SERÍA 
COMISIÓN. POSTERIORMENTE NOS VAMOS A LA PÁGINA 08 Y EN EL 1.3 PARA 
TENER CIERTA REDACCIÓN CORRECTA, DICE “MATERIAL DIDÁCTICO”, HAY QUE 
PONER “DIDÁCTICO”, LA PALABRA INICIAL CON UNA “D” MINÚSCULA. 
POSTERIORMENTE EN EL 1.5, QUE SE REFIERE AL CONCURSO DE ORATORIA, 
EN EL PRIMER RENGLÓN DEL PÁRRAFO, SE REFIERE CASI AL FINAL 
“EDUCACIÓN CÍVICA”, “CÍVICA” ESTÁ SU PRIMERA PALABRA… SU PRIMERA 
LETRA CON MAYÚSCULA, ENTONCES PARA REFERIRNOS A ESTE TEMA DE LA 
EDUCACIÓN CÍVICA, AQUÍ ENTONCES AL REVÉS SOLICITARÍA QUE EDUCACIÓN 
SE PUSIERA LA PRIMERA LETRA CON MAYÚSCULA. Y POSTERIORMENTE EN EL 
2.1, CUANDO SE REFIERE AL CONVENIO CON LA ESCUELA JUDICIAL ELECTORAL 
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DEL TRIBUNAL ELECTORAL… DEL TRIBUNAL ELECTORAL DE PODER JUDICIAL 
DE LA FEDERACIÓN, A MI PARECER LE SOBRA AHÍ, SI USTEDES OBSERVAN, 
EL… LE SOBRA UN “DEL”, PORQUE DICE “ESCUELA JUDICIAL DEL ELECTORAL”. 
ENTONCES DEBE DE SER “ESCUELA JUDICIAL ELECTORAL”, PARA QUE 
CORRESPONDA AL NOMBRE CORRECTO DE LA ESCUELA Y “ELECTORAL” 
PONERLO CON MAYÚSCULA. BIEN, DESTACAR EFECTIVAMENTE EL CONCURSO 
DE ORATORIA QUE EN EL BREVE ESPACIO QUE SU SERVIDOR ESTUVO 
PRECISAMENTE LA PRESIDENCIA DE ESTA COMISIÓN, SE PROPUSO Y 
CELEBRO QUE ESTÉ PUES REFLEJADA EN ESTE PROGRAMA DE TRABAJO. AL 
TIEMPO TAMBIÉN COMENTAR QUE EN ESE BREVE ESPACIO QUE HAGO 
REFERENCIA, TAMBIÉN SE LLEVARON A CABO ELECCIONES ESCOLARES EN 
VARIAS INSTITUCIONES SOBRE TODO PÚBLICAS. RECORDEMOS QUE TAMBIÉN 
ESTO ES ATRIBUCIÓN DEL INE Y ELLOS TAMBIÉN DIGAMOS ESTAMOS COMO 
QUE EN COMPETENCIA, PARA VER QUIÉN CELEBRA ESTAS ELECCIONES 
ESCOLARES, PERO SÍ EN EL PASADO ESTE… EN EL AÑO PASADO, SE 
CELEBRARON INTERESANTEMENTE ALGUNAS ELECCIONES ESCOLARES, DE 
LAS CUALES FUIMOS PARTÍCIPES, ESTUVIMOS PRESENTES. LOS DIRECTIVOS, 
LAS AUTORIDADES ESCOLARES NOS RECIBIERON MUY BIEN Y VOY CONFORME 
CON QUE TAMBIÉN SE REFLEJEN EN ESTE PROGRAMA DE TRABAJO. Y BUENO, 
FELICIDADES A LA DIRECCIÓN RESPECTIVA Y CELEBRO SER PARTE 
INTEGRANTE DE ESTA COMISIÓN. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
ÚNICAMENTE, ADEMÁS DE SUMARME A LAS FELICITACIONES POR LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE PROGRAMA DE TRABAJO 2023, PONER A SU 
CONSIDERACIÓN QUE EN LA PORTADA SE PUEDA INCLUIR EL NOMBRE DEL 
INSTITUTO MORELENSE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DADO QUE ENTIENDO QUE ESTÁ LA MARCA DE AGUA, EL LOGO, 
PERO SERÍA IMPORTANTE PODERLO PONER EN LA PORTADA. DE MI PARTE ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
CONSEJERO JAVIER ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NUEVAMENTE ME PERMITIRÍA 
PROPONER, VIENEN EN UNOS APARTADOS UNAS LÍNEAS DE ACCIÓN 
PRECISAMENTE RESPECTO A LA CAPACITACIÓN DE LOS POSIBLES 
FUNCIONARIOS QUE TENDRÍAMOS PARA EL PROCESO ELECTORAL QUE 
ESTARÍA POR INICIAR EN UNOS MESES. YO PROPONDRÍA PARA EL CASO 
ESPECÍFICO DE QUIENES ASPIRARÍAN A FORMAR PARTE COMO CONSEJEROS 
MUNICIPALES O DISTRITALES, PUDIÉRAMOS GENERAR UNA CAPACITACIÓN 
PREVIA QUE PERMITA QUE SE OXIGENEN LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y 
DISTRITALES, ES DECIR, QUE LLEGUEN NUEVOS ELEMENTOS, NUEVOS 
CUADROS FRESCOS A FORMAR PARTE DE ESTOS CONSEJOS. 
AFORTUNADAMENTE CIERTA… O MÁS CIERTAMENTE HEMOS NOTADO QUE A 
LO LARGO DE CADA PROCESO, SON LAS MISMAS PERSONAS QUE PARTICIPAN 
Y QUIENES INTEGRAN LOS CONSEJOS MUNICIPALES O DISTRITALES, ESTO 
AYUDA MUCHO A EL TEMA DE IR SACANDO EN ESTOS CONSEJOS LOS TEMAS, 
POR LA TRAYECTORIA. SIN EMBARGO, SÍ ES NECESARIO IR REFRESCANDO 
CON CONOCIMIENTOS FRESCOS A NUEVOS CIUDADANOS. OJALÁ ESTOS 
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PUDIERAN SER JÓVENES COMPROMETIDOS CON LA DEMOCRACIA DEL 
ESTADO DE MORELOS Y QUÉ MEJORE QUE INICIAR PRECISAMENTE ESTA RUTA 
A TRAVÉS DE UNA CAPACITACIÓN PREVIA, QUE PUDIERA INCLUSO SER UN 
REQUISITO PARA QUIENES ASPIRAN A SER O ASPIRARÍAN A SER CONSEJEROS 
MUNICIPALES O DISTRITALES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “HAY UNA MOCIÓN DE 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL AL CONSEJERO ALFREDO JAVIER ARIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿ACEPTA LA MOCIÓN?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ADELANTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. ADHERIRME A 
ESTA PROPUESTA QUE USTED GENTILMENTE PROPONE. EN TODO CASO 
SUGERIR QUE SEA, QUE PODAMOS REVISAR EL CALENDARIO PARA QUE SEA 
CON MUCHO TIEMPO DE ANTICIPACIÓN, INCLUSO PREVIO AL PROCESO DE 
SELECCIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS MUNICIPALES Y DISTRITALES, 
INCLUSO PARA LA SECRETARÍAS. A MÍ ME PARECE IMPORTANTE INCLUSO 
TAMBIÉN POR UNA CUESTIÓN DE CULTURA DEMOCRÁTICA Y EDUCACIÓN 
CÍVICA. NO PODEMOS OLVIDAR QUE ESTAS ATRIBUCIONES Y QUE EN TODO 
CASO SE TIENEN DENTRO DE PROCESO ELECTORAL DE ESTOS IMPORTANTES 
FUNCIONARIOS, TAMBIÉN REPRESENTAN PRECISAMENTE ESTA INFORMACIÓN 
DEMOCRÁTICA Y QUE EL PROPIO INSTITUTO TENDRÍA QUE GENERAR 
PRECISAMENTE A LAS PERSONAS QUE ESTÁN INTERESADAS, PERO INCLUSO 
LAS QUE NO. PROBABLEMENTE ALGUNA NO TENGA INTERÉS EN FORMAR 
PARTE DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, PERO SÍ TENGA ESA, 
ESA INTENCIÓN DE CONOCER LAS ATRIBUCIONES Y ALCANCES DE LOS 
MISMOS. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. ¿QUIERE RESPONDER?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “LE AGRADEZCO 
CONSEJERA ISABEL. TOTALMENTE DE ACUERDO CON USTED. INCLUSO ESTO 
NOS PERMITIRÍA A LA HORA DE FORMULAR LOS EXÁMENES QUE SE VIENEN 
TRABAJANDO PARA QUIENES FORMAN ESTOS CONSEJOS, PUES QUE ESTOS 
EXÁMENES VERSEN PRECISAMENTE SOBRE LA CAPACITACIÓN QUE SE LES 
DARÍA. LO QUE GENERALMENTE SE HA VENIDO HACIENDO ES UN EXAMEN DE 
CONOCIMIENTOS SÍ EN MATERIA ELECTORAL, PERO GENERAR E INSISTO, QUE 
AQUELLOS QUE YA TIENEN EL CONOCIMIENTO POR HABER PARTICIPADO, 
SEGURAMENTE SON LOS QUE VOLVERÍAN A QUEDAR POR ESTA EXPERIENCIA, 
PERO DEJARÍA FUERA NUEVOS ELEMENTOS QUE PODRÍAN NUTRIR 
PRECISAMENTE OXIGENAR LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES. 
INCLUSO HEMOS NOTADO QUE A VECES TRATAMOS DE DARLES LA 
CAPACITACIÓN SOBRE TEMAS POR EJEMPLO QUEJAS O NOTIFICACIONES, YA 
CUANDO ESTÁN EN FUNCIONES Y SIMPLEMENTE COMO QUE NO TERMINAN DE 
ENTENDER LOS TEMAS Y ESO NOS DIFICULTA EL TRABAJO. ENTONCES 
CAPACITACIÓN PREVIA, SOBRE ELLO EVALUAR Y HACER LAS DESIGNACIONES 
CORRESPONDIENTES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
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GRACIAS POR LA INFORMACIÓN Y LAS SUGERENCIAS CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. Y BUENO, AHORA SI ME LO PERMITEN, YO NO TENGO NINGUNA 
OBSERVACIÓN CON RESPECTO A ESTE… A ESTE PLAN DE TRABAJO Y NO SÓLO 
ESO, SINO QUE ESTOY DE ACUERDO CON LAS MODIFICACIONES EN ESTE 
MOMENTO SUGERIDAS POR ÉL. Y BUENO, NADA MÁS MENCIONAR SOBRE EL 
TEMA DEL PARLAMENTO INFANTIL, YA QUE EL DÍA DE AYER TUVE LA 
OPORTUNIDAD DE SER TESTIGO DEL DESARROLLO DE ESTE PARLAMENTO. Y 
COMENTAR Y COMPARTIR CON TODOS LOS PRESENTES EN ESTE, EN ESTE 
CONSEJO, QUE EL IMPEPAC LOGRÓ RECABAR LA INFORMACIÓN DE 60 NIÑAS Y 
NIÑOS PARA LA PARA PARTICIPAR EN ESTE, EN ESTE PARLAMENTO INFANTIL. 
NO SÓLO ESO, SINO QUE SE CUIDÓ LA PARIDAD DE GÉNERO, TAL CUAL COMO 
SI FUERA UNA ELECCIÓN CONSTITUCIONAL Y QUE ESTUVO LA 
REPRESENTATIVIDAD DE LOS 33 MUNICIPIOS EN ESTE, EN ESTE PARLAMENTO. 
Y BUENO, PUES ESTE… PUES APROVECHO LA OPORTUNIDAD, PARA FELICITAR 
TANTO AL ÁREA OPERATIVA, QUE FUE LA ENCARGADA DE LLEVAR A CABO 
TODOS, TODOS ESTOS TRABAJOS, ASÍ COMO A LA COMISIÓN QUE COORDINÓ 
LOS TRABAJOS PARA QUE FUERA UN ÉXITO EL PARLAMENTO. ES CUANTO DE 
MI PARTE. Y POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL PLAN DE 
TRABAJO PRESENTADO EN EL NUMERAL 05 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO PÉREZ, 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, ASÍ COMO TOMAR EN CUENTA LA SUGERENCIA REALIZADA POR 
PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, MISMA QUE DEBERÁ PASAR POR 
COMISIÓN. ¿AQUÍ LO APROBAMOS? AQUÍ LO APROBAMOS. OK. PUES 
CONSIDERANDO LA PROPUESTA DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE 
EL PROGRAMA DE TRABAJO 2023, IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 05 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 
12 MINUTOS DEL DÍA DE HOY VIERNES 28 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS Y LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS. ASIMISMO, DICHO PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA SE TIENE 
PRESENTADO CON LA PROPUESTA REALIZADA POR EL DOCTOR ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. 
ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS 
POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 06 DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL CALENDARIO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, SOBRE LAS 
REUNIONES A REALIZARSE CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y GRUPOS 
VULNERABLES, A EFECTO DE PRESENTAR LOS RESULTADOS DEL INFORME 
FINAL, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS TEEM/JDC/26/2021-3 Y SU ACUMULADO 
TEEM/JDC/27/2021-3. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
ESTE, A ESTE CALENDARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. CON SU PERMISO. MIREN, PUES MUY BIEN, AGRADECER EL 
PRESENTE INFORME CONFORME A LO MANIFESTADO POR EL DOCTOR JAVIER 
ARIAS, CONSEJERO ELECTORAL E INTEGRANTE DE ESTA COMISIÓN. CREO QUE 
SE CUMPLEN PUNTUALMENTE SUS OBSERVACIONES Y YO NADA MÁS TENDRÍA 
UN PAR EN ESTE INFORME. MIREN, VEO AQUÍ, NO SÉ SI SEA CUESTIÓN DE MI 
COMPUTADORA, DESAJUSTADO EL LOGOTIPO DEL IMPEPAC, EN TODO CASO 
COLOCARLO EN EL LUGAR CORRECTO ¿NO? Y BUENO, EN CUANTO AL 
CALENDARIO QUE VIENE YA EN LAS ÚLTIMAS HOJAS O EN LA ÚLTIMA HOJA, 
PUES AQUÍ TENEMOS QUE HACER NADA MÁS UNA PROPUESTA, SI TIENEN A 
BIEN CONSEJERAS, CONSEJEROS, EN CUANTO A LA HORA. CREO QUE 
ESTAMOS RESPETANDO LAS FECHAS ESTE… EN CUANTO A MARTES DOS DE 
MAYO Y JUEVES CUATRO DE MAYO, MÁS SIN EMBARGO, DERIVADO DE LAS, DE 
LA SERIE DE ACTIVIDADES CON LAS QUE CUENTA ESTE ÓRGANO ELECTORAL, 
ENTIENDO QUE A LAS 12, A LAS 10 DE LA MAÑANA HAY ESTE… UNA REUNIÓN 
DE TRABAJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POSTERIORMENTE A LAS 12 
TENEMOS COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS Y…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“PERDÓN, MAESTRA KENIA LUGO, NOS PUDIERA APOYAR CON SU MICRÓFONO 
POR FAVOR. LO TIENE ABIERTO. MUCHAS GRACIAS. UNA DISCULPA 
CONSEJERO PEDRO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “NO, NO, GRACIAS 
SECRETARIO. Y BUENO, ESTE… TAMBIÉN EN ESE ORDEN DE IDEAS, PUES 
PROPONER QUE ÉSTA… NADA MÁS UN CAMBIO EN LA HORA QUE ESTÁ 
ASENTADA, DICE 11:30, RECORRERLA SOLAMENTE UNA HORA, QUE SEA 12:30 
HORAS, PARA QUE PODAMOS TENER EL TIEMPO SUFICIENTE, TERMINA LA 
COMISIÓN DE PARTI… LA REUNIÓN DE TRABAJO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. CREO QUE CON MEDIA HORA LES DARÍA TIEMPO Y SI ESTÁN DE 
ACUERDO PUEDE SER 12:30 O 1:00. USTEDES ME CORREGIRÁN. ESTE… AQUÍ 
LA MAESTRA ISABEL ESTE… ME PROPONE QUE SEA A LA UNA. ENTONCES ¿LES 
PARECE QUE SEA CORRECTO A LAS 13:00 HORAS? PARA QUE PODAMOS 
ENTONCES TENER EL TIEMPO SUFICIENTE DE PODER ESTE… PUES INFORMAR 
A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONTAR CON ESTA PRIMERA REUNIÓN Y BUENO 
YA DE ALGUNA FORMA EN LA COMISIÓN YA TIENEN DEL CONOCIMIENTO LA 
FECHA, NADA MÁS AJUSTAR LA HORA A TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
REPRESENTACIONES QUE EN ESTE MOMENTO ESTÁN CON NOSOTROS, PARA 
QUE POR FAVOR AGENDEN QUE SERÁ ESE DÍA MARTES, PERO A LAS 13:00 
HORAS SI TIENEN A BIEN. Y BUENO, REITERO MI AGRADECIMIENTO A MIS 
COMPAÑEROS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN Y EVIDENTEMENTE TAMBIÉN A 
TODOS MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS POR SUS APORTACIONES, TANTO EN 
REUNIONES DE TRABAJO COMO EN COMISIONES. DE MI PARTE ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
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SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS, EN SEGUNDA RONDA AQUÍ EN EL SALÓN Y EN LA 
SESIÓN VIRTUAL NO HAY PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERO 
JAVIER ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PRIMERO QUE NADA AGRADECER EL APOYO QUE 
SE DIO PARA TOMARSE EN CUENTA LAS OBSERVACIONES QUE SE HICIERON 
EN LA COMISIÓN, A PROPUESTA SUYA CONSEJERA PRESIDENTA 
ORIGINALMENTE DE PONEN ANTECEDENTES RESPECTO AL POR QUÉ 
ESTAMOS PROPONIENDO ESTE CALENDARIO, PARA INFORMAR TANTO A 
PARTIDOS POLÍTICOS COMO A GRUPOS VULNERABLES DEL RESULTADO QUE 
SE HA VENIDO GENERANDO DE LAS DIFERENTES ACTIVIDADES POR PARTE DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA 
SENTENCIA. YO SOLAMENTE PEDIRÍA AQUÍ UN PEQUEÑO CAMBIO, EN EL 
RUBRO DEL DOCUMENTO DIFIERE DE EL ENCABEZADO QUE TENEMOS EN EL 
ORDEN DEL DÍA, ENTONCES ACOPLARLO, PORQUE SINO SE ESTARÍA ANTE UN 
DOCUMENTO DISTINTO. ÉSTE NO ES, SEÑALAR, ÉSTE NO ES UN INFORME, 
ESTO SOLAMENTE ES EL CALENDARIO QUE SE ESTÁ PROPONIENDO 
PRECISAMENTE PARA GENERAR EL INFORME. ENTONCES MODIFICARLO EN 
LOS TÉRMINOS QUE CORRESPONDE. Y DADO QUE ESTAMOS AHORITA EN LA 
ETAPA EN LA CUAL ESTAMOS DANDO A CONOCER A LA CIUDADANÍA 
PRECISAMENTE LOS RESULTADOS O PARTE DE LOS RESULTADOS Y EL 
TRABAJO QUE SE GENERÓ, PEDIRÍA QUE EN LO SUCESIVO Y SI ÉSTE TODAVÍA 
SE PUEDE MODIFICAR PARA DARLO A CONOCER, PUDIÉRAMOS HACERLO MÁS 
ACCESIBLE PARA LA CIUDADANÍA. VIENE REDACTADO TODAVÍA DE… CON 
FORMATOS MUY TÉCNICOS Y APARTE DE LO QUE HOY NOS REQUIEREN LOS 
ÓRGANOS JURISDICCIONALES, ES QUE TENGAMOS UN LENGUAJE CIUDADANO 
COMO TAL ¿NO? ENTONCES DE PRONTO VEO UNA SERIE DE ANTECEDENTES 
QUE NO ABONAN TANTO, PORQUE AL FINAL CUANDO PASAMOS DEL PUNTO 01 
AL PUNTO 02 QUE DICE CALENDARIO, EL 02 ES EL CALENDARIO, NO 
SEÑALAMOS QUE UN CONECTOR ENTRE LOS ANTECEDENTES Y EL 
CALENDARIO, NOS VAMOS DIRECTAMENTE AL CALENDARIO Y ME REFIERO A 
LA FOJA 23. LUEGO ENTONCES, PEDIRÍA SI ES POSIBLE, TODA ESTA 
INFORMACIÓN QUE CORRESPONDE A 20 FOJAS, MÁS DE 20 FOJAS, PODERLA 
REDUCIR POCO MÁS EN LOS… EN LA ESENCIA Y CON UN LENGUAJE QUE 
PODAMOS SUBIRLO A NUESTRA PLATAFORMAS, A NUESTRA PÁGINA OFICIAL, 
REDES SOCIALES, A EFECTO DE QUE LA CIUDADANÍA SE VAYA INFORMANDO. 
Y BUENO, UNA VEZ QUE HAGAMOS LA PRESENTACIÓN TAMBIÉN CON LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS Y LOS GRUPOS VULNERABLES, IR SUBIENDO TODA ESA 
INFORMACIÓN TAMBIÉN A NUESTRAS PLATAFORMAS CON UN LENGUAJE 
ACCESIBLE PARA LA CIUDADANÍA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
INTENCIÓN EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA AQUÍ EN LA SALA Y EN LA 
SESIÓN VIRTUAL TAMPOCO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA SECRETARIO POR 
FAVOR. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
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SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL CALENDARIO ASENTADO EN EL 
NUMERAL 06 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO POR FAVOR LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO ARIAS, ASÍ 
COMO LAS REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER 
DEL CONOCIMIENTO QUE EL CALENDARIO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 
06 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 20 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 28 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO 07 DEL ORDEN DEL DÍA”. -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME FINAL EN 
POWERPOINT DEL RESUMEN EJECUTIVO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, RELATIVO 
AL CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MORELOS TEEM/JDC/26/2021-3 Y SU ACUMULADO TEEM/JDC/27/2021-3. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN, ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE, A ESTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN SEGUNDA RONDA AQUÍ EN EL SALÓN Y EN LA 
SESIÓN VIRTUAL NO HAY PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. BUENO, AQUÍ PARA SOLICITARLE AL SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO, QUE SE QUEDE CLARO EN EL ACTA, ¿QUÉ NOS MANDATA LA SALA? 
¿NO? PERDÓN, EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL. EN EL PUNTO NÚMERO 07 
DE LA SENTENCIA, NOS DICE “LA REALIZACIÓN DE UN INFORME GENERAL 
SOBRE LAS ACCIONES REALIZADAS POR ESTE INSTITUTO, A FIN DE DAR 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA JDC/26/2021 Y SUS ACUMULADOS, PARA SER 
REMITIDO AL CONGRESO DEL ESTADO, PREVIO AL INICIO DEL PROCESO 
ELECTORAL”. ENTONCES YO TENGO ENTENDIDO QUE ESTO YA SUCEDIÓ EL 31 
DE MARZO. ENTONCES A MÍ ME GUSTARÍA QUE CON LA FE PÚBLICA QUEDE 
CLARO, ESTO ES, AHORA PRESENTAN. AYER ESTUVE ESCUCHANDO LA 
COMISIÓN Y DENTRO DE ELLA, PERO AHORA PRESENTA UN RESUMEN 
EJECUTIVO PARA PRESENTAR A LOS PARTIDOS, QUE BUENO, YA LLEGÓ HASTA 
ACÁ, PERO BUENO REALMENTE ES DEL INFORME, PERO ES, ¿CÓMO? ¿CÓMO 
LE DIRÉ? PARA GENERAR UNA ESPECIE DE PRESENTACIÓN HACIA LOS 
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PARTIDOS POLÍTICOS Y LOS PROPIOS GRUPOS VULNERABLES. PERO QUE 
QUEDE MUY CLARO QUE NOSOTROS EL 31 YA PRESENTAMOS Y ÉSTE BUENO, 
PUES EMANA ¿NO? DE LO MISMO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA EN EL SALÓN Y TAMPOCO EN LA SALA 
VIRTUAL PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO SECRETARIO. POR FAVOR 
ENTONCES DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL 07 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO 
DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 07 DEL ORDEN DEL DÍA SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 
HORAS CON 23 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 28 DE ABRIL DEL AÑO 2023. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR 
FAVOR AL PUNTO NÚMERO 08 DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE 
CORRESPONDE A ASUNTOS GENERALES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. BIEN, PUES SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN TEMA PARA ASUNTOS 
GENERALES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, LA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO, AQUÍ EN 
EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BIEN. LICENCIADA ROCÍO CARRILLO EL TEMA ABORDAR POR 
FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
EN USO DE LA PALABRA: “SOBRE UN PROCEDIMIENTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO. SI NO TIENEN INCONVENIENTE POR FAVOR LICENCIADA ADELANTE 
POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENAS TARDES A TODOS. QUIERO HACER REFERENCIA A QUE EL DÍA 29 DE 
ENERO EL PRESENTE AÑO, 30 DE ENERO PERDÓN, DEL PRESENTE AÑO, ESTA 
REPRESENTACIÓN PRESENTÓ UN PROCEDIMIENTO, UNA QUEJA, UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, EN CONTRA DE LA SEÑORA 
GONZÁLEZ ARABIA DEL PARTIDO MORENA, CON UNA SERIE DE ANEXOS, USB 
CON TODA LA INFORMACIÓN, POR UN ACTO LLAMAMOS NOSOTROS, 
ANTICIPADO DE CAMPAÑA. EL DÍA 26 DE ABRIL, HACE DOS DÍAS, PARA ESTO NO 
NOS HAN INFORMADO ABSOLUTAMENTE NADA QUÉ HA PASADO CON EL 
TRÁMITE, VIOLENTANDO LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO OCTAVO DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL. NOS CAUSA 
EXTRAÑEZA A ESTA REPRESENTACIÓN, QUE EL ARTÍCULO OCTAVO ES MUY 
CLARO, LA TEMPORALIDAD QUE SE LE TIENE QUE DAR RESPUESTA O EL 
TRÁMITE CORRESPONDIENTE A ESTE DOCUMENTO QUE PRESENTAMOS 
NOSOTROS. PERO ME RESULTA TODAVÍA MÁS EXTRAÑO, QUE CUANDO LA 
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SEÑORA GONZÁLEZ TRATA DE DESLINDARSE DE UNA SERIE DE PROPAGANDA 
QUE SE INUNDÓ EN TODO EL ESTADO, ESTE… BARDAS QUE TODAVÍA 
CONTINÚAN, GALLARDETES, ESPECTACULARES, DE INMEDIATO ESTE 
CONSEJO ESTATAL INICIÓ UN PROCEDIMIENTO SIN TENER FACULTADES PARA 
ELLO. ESTE… DE ESTO ESCRITO QUE LA SEÑORA TRATA DE DESLINDARSE. NO 
QUIERO GENERAR SEÑORES CONSEJEROS, NINGUNA SUSPICACIA AL TEMA, 
PERO SÍ ME RESULTA MUY EXTRAÑO QUE DESPUÉS DE… MAÑANA SE 
CUMPLEN TRES MESES DE QUE SE PRESENTÓ ESTE PROCEDIMIENTO, ESTE 
CONSEJO ESTATAL NO HAYA, HAYA DADO EL TRÁMITE QUE CORRESPONDA. YA 
HICIMOS UN ESCRITO AL RESPECTO, PERO NO SOMOS EL ÚNICO PARTIDO 
POLÍTICO. ¿ESTÁN TRATANDO DE PROTEGER A LA SEÑORA GONZÁLEZ? 
¿ESTÁN TRATANDO DE…? NO SÉ. YO QUIERO UNA RESPUESTA. YO CREO QUE 
EL PARTIDO QUE REPRESENTE… QUE REPRESENTO, MERECE UNA 
RESPUESTA AL RESPECTO. NO HA HABIDO ABSOLUTAMENTE NINGÚN 
DOCUMENTO EN DONDE DIGAN “YA SE LE DIO EL TRÁMITE”. “YA SE REMITIÓ AL 
TRIBUNAL”. “YA SE HIZO LO QUE ESTABLECE EL REGLAMENTO”. LA SEÑORA 
SIGUE EN PRECAMPAÑA, PERO NO NADA MÁS ELLA, TODOS LOS 
PRECANDIDATOS DEL PARTIDO MORENA ESTÁN EN PRECAMPAÑA. HAY 
ESPECTACULARES, LAS REVISTAS LOS ESTÁN PROMOCIONANDO, LOS 
CAMIONES LLENOS DE PROPAGANDA DE ELLOS. PRÓXIMAMENTE ESTAREMOS 
PRESENTANDO MÁS RECURSOS. YO ESPERO QUE NO TARDEN TRES MESES 
PORQUE YA VA A INICIAR EL PROCESO ELECTORAL. NO VEO ALGUNA EXCUSA 
AL RESPECTO. NO ESTAMOS EN PROCESO ELECTORAL PARA QUE 
ARGUMENTEN QUE HAY MUCHÍSIMO TRABAJO EN ESTE CONSEJO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA CARRILLO. BIEN, SI 
ALGUIEN QUISIERA HACER USO DE LA VOZ EN TORNO A ESTE TEMA, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL DOCTOR ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS AQUÍ EN EL SALÓN 
Y EN LA SALA VIRTUAL NO HAY PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES AGRADEZCO LA OPORTUNIDAD DE PODER 
PLATICAR ESTOS TEMAS QUE EN SESIÓN PRIVADA SE SUSTANCIAN 
PRECISAMENTE LA COMISIÓN DE QUEJAS, LA CUAL PRESIDE LA DE LA VOZ Y 
QUE INTEGRA LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ASÍ COMO LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, PUES HEMOS ESTADO TRABAJANDO PRECISAMENTE CON 
RESPECTO A LOS… TENEMOS UN TOTAL, QUIERO HACERLES DE 
CONOCIMIENTO NO NADA MÁS A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO, SINO A 
TODOS LOS PARTIDOS QUE NOS ESCUCHAN, EFECTIVAMENTE ACTUALMENTE 
TENEMOS, NO ES PROCESO ELECTORAL Y COMO USTED LO REFIERE, 
PARECIERA QUE LOS TIEMPOS SE HAN ADELANTADO PARA ALGUNOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. NO PUEDO HACER UNA MANIFESTACIÓN TAL CUAL DE 
REFERIR SI YA SE ENCUENTRAN EN CAMPAÑA O NO, PERO CREO QUE HA 
QUEDADO CONSTATADO EFECTIVAMENTE QUE ESTE INSTITUTO HA 
SALVAGUARDADO O TRATAR DE SALVAGUARDAR PRECISAMENTE LOS 
PRINCIPIOS DE EQUIDAD EN LA CONTIENDA. TAN ES ASÍ QUE DE MANERA 
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OFICIOSA INICIAMOS UN PROCEDIMIENTO EN CONTRA DE LA CIUDADANA 
MARGARITA SARABIA, EL CUAL A JUICIO DE LA DE LA VOZ, SÍ ESTE INSTITUTO 
CUENTA CON FACULTADES PARA INICIARLO, PUES DENTRO DE LAS 
ATRIBUCIONES DE LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES, PUES ESTÁ 
SALVAGUARDAR LOS PRINCIPIOS DE EQUIDAD EN LA CONTIENDA. SIN 
EMBARGO, Y CABE DE REFERIR QUE EN ESE PROCEDIMIENTO SE DICTARON 
MEDIDAS CAUTELARES, EN DONDE SE SOLICITÓ A TODOS LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RETIRAR ESTE TIPO DE 
PROPAGANDA. SIN EMBARGO, Y DADO PRECISAMENTE QUE EXISTEN MEDIOS 
DE IMPUGNACIÓN, RECURRIERON LA PARTE DENUNCIADA, ESTE EXPEDIENTE 
Y EL INICIO DE ESTE PROCEDIMIENTO, ASÍ COMO LAS MEDIDAS CAUTELARES 
DICTADAS POR LA COMISIÓN Y BUENO ES EL TRIBUNAL ESTATAL QUIEN 
RESUELVE QUE ESTE INSTITUTO NO CUENTA CON FACULTADES 
PRECISAMENTE PARA INICIARLOS. PARECIERA QUE AL RESPECTO DE ESTA 
SENTENCIA, PUES QUE FUE EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL Y QUE NO 
VOY A ENTRAR A DEBATE POR CUANTO A ELLA Y YA SERÁN LOS TRIBUNALES 
ELECTORALES FEDERALES QUIENES DECIDAN SI EFECTIVAMENTE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL TIENE FACULTADES O NO PARA HACERLOS, 
INSISTO, ES UNA APRECIACIÓN PERSONAL Y A JUICIO DE LA DE LA VOZ SÍ 
DEBERÍA… DEBEMOS DE CONTAR CON FACULTADES PARA INICIAR ESTE 
PROCESO Y EN CASO DE NO HACERLO PUES EL TRIBUNAL HUBIESE REMITIDO 
LA QUEJA PARA TRAMITARLA VÍA PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR. 
HACER SABER A TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
QUE A JUICIO DE LA DE LA VOZ Y TAL COMO LO… SE DESPRENDE DEL 
ARTÍCULO 08 DEL REGLAMENTO DE QUEJAS, ESTAMOS CUMPLIENDO CON 
TODOS Y CADA UNO DE LOS PLAZOS QUE SON SOMETIDOS O SON PREVISTOS 
DENTRO DE ESTE REGLAMENTO, PORQUE EFECTIVAMENTE EL ARTÍCULO 08 
REFIERE DE LAS FACULTADES DEL SECRETARIO EJECUTIVO EN SU PARTE 
CUARTA, PARA DETERMINAR Y SOLICITAR LAS DILIGENCIAS NECESARIAS PARA 
EL DESARROLLO DE LA INVESTIGACIÓN. A ELLO ME VOY A PERMITIR REFERIR 
DE MANERA RÁPIDA, LO QUE SE HA ACTUADO EN EL PES/010 DEL CUAL 
PRECISAMENTE FUE PROMOVIDO POR JONATHAN EFRÉN MÁRQUEZ GODÍNEZ, 
EN CONTRA DE LA CIUDADANA MARGARITA Y EL CUAL SE ERRADICÓ CON 
FECHA 31 DE ENERO DEL PRESENTE AÑO Y SE DETERMINÓ QUE ANTE EL 
SEÑALAMIENTO DE UNA GRAN CANTIDAD DE DOMICILIOS, EN LAS QUE 
PRESUNTAMENTE SE ENCUENTRAN FIJADAS BARDAS DE PROPAGANDA, 
ALUSIVO A LAS PERSONAS DENUNCIADAS, ASÍ COMO ENLACES 
ELECTRÓNICOS, ESTA AUTORIDAD ELECTORAL SE RESERVÓ PARA ADMITIR EL 
ACUERDO CONDUCENTE Y EN SU CASO ORDENAR LAS DILIGENCIAS DE 
INVESTIGACIÓN PRELIMINAR. ACUERDO DE FECHA 09 DE FEBRERO DEL AÑO 
2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE ORDENÓ REALIZAR LA INSPECCIÓN Y 
VERIFICACIÓN, CONTENIDO DE LOS LINKS DE INTERNET, SEÑALADOS POR LA 
PARTE QUEJOSA A TRAVÉS DE SU ESCRITO DE QUEJA EN EL NUMERAL 04 DEL 
APARTADO DE PRUEBAS. SE SOLICITÓ AL DIRECTOR DEL INSTITUTO DE 
SERVICIO REGISTRALES CATASTRALES DEL ESTADO DE MORELOS, ASÍ COMO 
AL TITULAR DEL… SECRETARÍA DE INCLUSIÓN Y BIENESTAR SOCIAL DE LA 
CIUDAD… DE LA CIUDAD DE MÉXICO, QUE REMITIERA INFORMACIÓN 
RESPECTO A LA ASOCIACIÓN DENOMINADA “RED CIUDADANA DE 
TRANSFORMACIÓN MORELOS A.C.”. SOLICITÓ A LA SECRETARÍA DE MOVILIDAD 
Y TRANSPORTE DEL ESTADO DE MORELOS, QUE INFORMARA SI ORDENÓ, 
CONTRATÓ, AUTORIZÓ, SOLICITÓ LA DIFUSIÓN DE PROPAGANDA ALUSIVA A LA 
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PERSONA DENUNCIADA, MEDIANTE ACUERDO DE FECHA 09 DE MARZO DEL 
AÑO 2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE TIENEN POR RECIBIDOS TRES OFICIOS 
REMITIDO POR AUTORIDADES SEÑALADAS ANTERIORMENTE. ASIMISMO, SE 
CONCEDIÓ UNA PRÓRROGA LA SECRETARÍA DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE, A 
EFECTO DE QUE PUDIERA REMITIR LA INFORMACIÓN SOLICITADA. ACUERDO 
DE FECHA 11 DE ABRIL DEL AÑO 2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE CERTIFICARON 
DÍAS INHÁBILES Y DERIVADO DE LO ANTERIOR SE PUEDE APRECIAR QUE LA 
TRAMITACIÓN DEL PROCEDIMIENTO SE HAN LLEVADO A CABO 05 ACUERDOS 
DE TRÁMITE, 04 OFICIOS A DIVERSOS AUTORIDADES QUE SE ENCUENTRAN 
REALIZANDO DILIGENCIAS PRELIMINARES DE INVESTIGACIÓN, A FIN DE 
CONTAR CON LOS ELEMENTOS PARA FORMULAR EL PROYECTO DE ADMISIÓN, 
DESECHAMIENTO DE LA QUEJA. AQUÍ CABE REFERIR Y ES IMPORTANTE, CREO 
QUE ES UN TEMA QUE HEMOS TRATADO DURANTE LA… EL CONSEJO, LOS 
PLAZOS A LOS QUE SE REFIERE EL PROPIO REGLAMENTO. Y AQUÍ CABE 
DESTACAR ALGO MUY IMPORTANTE, CUANDO NOSOTROS O CUANDO EL 
SECRETARIO EJECUTIVO TIENE YA TODAS ESTAS… ESTE EXPEDIENTE 
DEBIDAMENTE INTEGRADO, ES QUE HACE DE CONOCIMIENTO A LA COMISIÓN 
DE QUEJAS, PARA EL EFECTO DE QUE PROCEDAMOS A LA ADMISIÓN O 
DESECHAMIENTO EN SU CASO, DEL PROCEDIMIENTO ESPECIAL 
SANCIONADOR. ¿Y POR QUÉ ES IMPORTANTE QUE EL SECRETARIO CUENTE 
CON ESAS FACULTADES? PORQUE EFECTIVAMENTE, LO CUAL SE RELACIONA 
CON EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, EN SU 
ARTÍCULO 350, CUANDO NOSOTROS GIRAMOS ESE EXPEDIENTE AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, PORQUE RECORDEMOS QUE EL PES 
ES UN PROCEDIMIENTO MIXTO, NOSOTROS LLEVAMOS LA PARTE DE 
TRAMITACIÓN Y ES EL TRIBUNAL ELECTORAL QUE RESUELVE, CUANDO EL 
TRIBUNAL ELECTORAL RECIBE ESE EXPEDIENTE, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 
350, EN SU APARTADO B, SI ADVIERTE OMISIONES O DEFICIENCIAS EN LA 
INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE O EN SU TRAMITACIÓN, ORDENARÁ AL 
INSTITUTO MORELENSE LA REALIZACIÓN DE SUS DILIGENCIAS. ES DECIR, 
NOSOTROS TENEMOS QUE SER BASTANTE ACUCIOSOS, EL SECRETARIO TIENE 
QUE ORDENAR LAS DILIGENCIAS, QUE INCLUSO ALGUNAS NO SE ENCUENTRAN 
PREVISTAS DENTRO DEL CAUDAL PROBATORIO QUE USTEDES REMITIERON, 
PARA QUE UNA VEZ QUE LLEGUE AL TRIBUNAL NO SEA REGRESADO, PARA QUE 
REALICEMOS OTRA ACTUACIÓN MÁS. ES DECIR, SOMOS TAN ACUCIOSOS EN 
EL… EN ESTE… EN ESTE PROCEDIMIENTO, QUE INCLUSO ACTUALMENTE EL 
PROPIO COORDINADOR, QUE ES EL LICENCIADO LUIS Y QUE HA HECHO EL 
TRABAJO DE MANERA EXCELENTE, PUES ÚNICAMENTE DE TODOS LOS 
EXPEDIENTES QUE HA REMITIDO AL TRIBUNAL LOCAL Y QUE HAN SIDO HASTA 
ESTE MOMENTO MÁS DE 15, SOLAMENTE 02 HAN SIDO REGRESADOS PARA 
REALIZAR DILIGENCIAS DE LAS CUALES NO HABÍA REALIZADO ESTE INSTITUTO. 
ENTONCES, YO LE INVITARÍA A TODOS Y CADA UNO DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE HAN PROMOVIDO SU QUEJA, QUE SE ACERQUEN CON 
NOSOTROS, LOS EXPEDIENTES ESTÁN DISPONIBLES, NO LOS HACEMOS 
PÚBLICOS POR CUANTO PRECISAMENTE CIERTOS DATOS Y QUE TODAS LAS 
DILIGENCIAS ESTÁN DESARROLLANDO PARA EL EFECTO DE TENER 
EXPEDIENTES DEBIDAMENTE INTEGRADOS Y SEAN TURNADOS AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¡EH! ¿LICENCIADA COMO MOCIÓN? ¿CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, ACEPTA LA MOCIÓN POR PARTE DE LA LICENCIADA? ADELANTE 
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LICENCIADA CARRILLO POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS ACLARAR, NO ES UN PROCEDIMIENTO 
ESPECIAL EL QUE PRESENTAMOS NOSOTROS, ES UN PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR, EL QUE PRESENTÓ EL PRI Y ASÍ LO DICE EN LA 
PRIMERA PÁGINA. ENTIENDO QUE ESTÉN USTEDES LLEVANDO A CABO 
DIVERSOS TRÁMITES PARA HACERSE LLEGAR DE ELEMENTOS SUFICIENTES 
PARA ESTE PROCEDIMIENTO, PERO ¿POR QUÉ NO HAN DICTADO LAS MEDIDAS 
CAUTELARES CONVENIENTES? LA SEÑORA ANDA DESATADA EN EL TODO EL 
ESTADO, CON SU FAMOSA RED CIUDADANA, HACIENDO DESAYUNOS, 
COMIDAS, CENAS Y NOS PREGUNTAMOS ¿DE DÓNDE SALE EL DINERO? 
¿RECURSOS FEDERALES? ¿HAY UN DESVÍO DE RECURSOS FEDERALES? 
ESTE… SÍ ME EXTRAÑA QUE NO HAYA MEDIDAS CAUTELARES AL RESPECTO 
¿NO? GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “NO, LISTO, GRACIAS. SÍ EFECTIVAMENTE LICENCIADA 
CARRILLO, COMENTAR QUE EN ESTAS MEDIDAS CAUTELARES, EN SU 
MOMENTO LA PROPIA COMISIÓN, DERIVADO DEL PROCEDIMIENTO ESPECIAL 
SANCIONADOR QUE INICIÓ DE MANERA OFICIOSA, PUES DICTÓ ESTAS 
MEDIDAS CAUTELARES NO SOLAMENTE EN ALGUNOS LINKS Y QUE EN 
ALGUNOS RESULTAN COINCIDENTES CON LAS QUEJAS INTERPUESTAS POR 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ES DECIR, EN ESTE PROCEDIMIENTO QUE 
INICIAMOS NOSOTROS DE MANERA OFICIOSA, SE LLEVARON A CABO O SE 
DICTARON LAS MEDIDAS CAUTELARES, NO SÓLO EN EL MUNICIPIO DE 
CUERNAVACA, SINO EN TODO LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE MORELOS Y 
ESTUVIERON VIGENTES ESAS MEDIDAS CAUTELARES. EN ESTE MOMENTO EL 
ÁREA RELATIVA ESTÁ HACIENDO UN CRUCE CON RESPECTO A LA 
INFORMACIÓN QUE FUE PRESENTADA EN LAS QUEJAS DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PORQUE SÍ CABE MENCIONAR QUE YA HAY UN CÚMULO DE 10 
QUEJAS RESPECTIVAS. E INCLUSO EN ESTAS PRIMERAS MEDIDAS 
CAUTELARES QUE FUERON DICTADAS, SE DICTARON DE MANERA INMEDIATA, 
PORQUE TENÍAN MAYOR ALCANCE, INSISTO, NO SOLAMENTE EN 
CUERNAVACA, MORELOS, SINO EN TODOS LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO. 
DERIVADO DE ELLO RECIBIMOS INFORMES POR PARTE DE LOS 
AYUNTAMIENTOS QUE NOS AUXILIARON A REALIZAR EL RETIRO DE ESTA… DE 
ESTA PROPAGANDA, PARA INFORMARNOS Y PARA MANDARNOS 
PRECISAMENTE LAS DOCUMENTALES QUE NOS FUE… QUE NOS FUERON 
ENVIADAS, INCLUYENDO FOTOGRAFÍAS, PARA DEMOSTRAR QUE ESA 
PROPAGANDA HABÍA SIDO RETIRADA. ENTONCES MUCHAS DE ELLAS ES 
COINCIDENTE Y PUEDO DECIR QUE INCLUSO EL PROPIO PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO QUE INICIAMOS DE MANERA OFICIOSA, INSISTO, SON CUESTIONES 
JURÍDICAS QUE EN SU MOMENTO DADO LA SALA TENDRÁ QUE RESPONDER, 
TUVO MAYORES ALCANCES ¿NO? INCLUSO MAYORES ALCANCES DE LOS QUE 
TODOS LAS PROPIAS QUEJAS INTERPUESTAS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
HACÍAN VALER ANTE ESTE INSTITUTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA REITERAR, POR AHÍ 
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HICE UNA SOLICITUD A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CAJAC/034 Y EL 038 DE 
ESTE AÑO, A EFECTO DE QUE SE ME PUEDA BRINDAR UN INFORME DEL 
ESTADO PROCESAL QUE GUARDAN LAS DIFERENTES DENUNCIAS 
PRESENTADAS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL TEMA DE QUEJAS. 
ENTIENDO ÉSTE ES UN… INFORMACIÓN QUE EVIDENTEMENTE DEBE GUARDAR 
LA SECRECÍA CORRESPONDIENTE, SIN EMBARGO, CREO QUE ES IMPORTANTE, 
AÚN Y CUANDO NO FORMO PARTE DE LA COMISIÓN DE QUEJAS, QUE SE ME 
BRINDE LA INFORMACIÓN Y SI EN ALGO PUEDO COLABORAR PARA SACAR 
ADELANTE LOS TEMAS, CON MUCHO GUSTO TENGO LA MEJOR DISPOSICIÓN. 
EN EL CASO CONCRETO QUE PLANTEA LA REPRESENTACIÓN DE PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, NO TUVE CONOCIMIENTO, SINO HASTA EL 
OFICIO MEDIANTE EL CUAL NOS HACE ÚLTIMO ESTE CONOCIMIENTO DE LA 
DILACIÓN QUE PERCIBE Y QUE BUENO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
HOY COMENTA QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO DILIGENCIAS PARA MEJOR 
PROVEER Y PODER EN SU MOMENTO INTEGRAR EL EXPEDIENTE EN LA 
MATERIA. CONFÍO VERDADERAMENTE EN EL TRABAJO QUE REALIZA LA 
COMISIÓN DE QUEJAS, FORMADA POR TRES MUJERES, CON UNA EXPERIENCIA 
EN LA MATERIA ELECTORAL Y SOBRE TODO EN EL TEMA JURÍDICO. SIN 
EMBARGO, TAMBIÉN ES IMPORTANTE EN LA MEDIDA DE LAS POSIBILIDADES, 
VER LA FORMA DE NO RETRASAR ESTAS DENUNCIAS QUE SE PRESENTAN, 
PORQUE ESTAMOS A UNOS CUANTOS MESES YA DE INICIAR EL PROCESO 
ELECTORAL Y DE VERDAD QUE LA CARGA VA A SER BASTANTE E IR 
ACUMULANDO DESDE AHORITA CREO QUE NO ES SANO PARA NADIE Y NO DIGO 
QUE NO EXISTA LA JUSTIFICACIÓN JURÍDICA, SÍ LA HAY, ES LO QUE ENTIENDO, 
Y ES LO QUE SE ESTÁ TRABAJANDO, PERO CREO QUE TAMBIÉN PODEMOS 
ABONAR A HACERLO UN POQUITO MÁS DINÁMICO, A EFECTO DE NO, INSISTO, 
NO IR ACUMULANDO EL TRABAJO DE ESTA INSTITUCIÓN. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. A 
CONTINUACIÓN CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA Y GRACIAS 
LICENCIADA ROCÍO CARRILLO POR TENER ESTE TEMA QUE JUSTAMENTE SÍ YA 
LO TUVIMOS A TRAVÉS DE UN OFICIO Y COMO LO COMENTAN, NO HA SIDO EL 
ÚNICO PARTIDO POLÍTICO. ÚNICAMENTE SUGERIR CON EL ÁNIMO DE QUE 
PODAMOS AVANZAR JUSTAMENTE, EL ANÁLISIS DE PARTE DE LA COMISIÓN 
POR CUANTO A LA PROCEDENCIA DE LAS MEDIDAS CAUTELARES EN CADA UNO 
DE ESTOS DISTINTOS PROCEDIMIENTOS Y EL ANÁLISIS RESPECTO A LA 
PRESENTACIÓN DE LOS MISMOS, ES DECIR, ALGUNOS SERÁN ORDINARIOS 
SANCIONADORES, OTROS ESPECIALES SANCIONADORES, PERO TODOS Y 
CADA UNO DE ELLOS JUSTAMENTE PODRÁN TENER EL CAUDAL PROBATORIO 
QUE PERMITA SEÑALAR LAS MEDIDAS CAUTELARES AL RESPECTO. ¿POR QUÉ 
LO COMENTO? PORQUE SI BIEN EN ESTE ORDINARIO SANCIONADOR, PERDÓN 
ESPECIAL SANCIONADOR DE OFICIO QUE SE INSTAURÓ DE PARTE DE ESTE 
CONSEJO, YA SE PRONUNCIÓ EL TRIBUNAL ELECTORAL RESPECTO A LA 
PROCEDENCIA O NO, YA ESTARÁ TAMBIÉN EL MEDIO DE IMPUGNACIÓN POR 
CUANTO A ELLO. SIN EMBARGO, ES DISTINTA LA PRESENTACIÓN RESPECTO 
DE LA… DEL OFICIOSO QUE INSTAURÓ ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y 
CUANDO LO PROMUEVA UNA REPRESENTACIÓN POLÍTICA QUE EN ESTE CASO 
ENTIENDO QUE SON YA MÁS DE 10 ESPECIALES Y ORDINARIOS 
SANCIONADORES QUE SE HAN PROMOVIDO. ENTONCES SUGERIR QUE LO 
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PODAMOS ANALIZAR, PARA QUE SE PUEDAN EN TODO CASO DICTAR AL 
RESPECTO, SER ESPECÍFICOS CON CADA UNO DE ELLOS Y YA QUE EL 
TRIBUNAL ELECTORAL SE PRONUNCIE RESPECTO A LA PROCEDENCIA O NO. 
EN TODO CASO SI LA CIUDADANA MARGARITA GONZÁLEZ SARABIA, QUIEN 
TAMBIÉN CUENTA CON EL DERECHO, IMPUGNE LAS MEDIDAS CAUTELARES 
QUE EN TODO CASO LA COMISIÓN DETERMINE PROCEDENTE. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y BUENO, AHORA ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, TAMBIÉN LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EL LICENCIADO RUBÉN 
PERALTA Y ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
ADELANTE POR FAVOR”.  LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
AGRADECER POR SUPUESTO EN PRIMER TÉRMINO, PORQUE ES SU DERECHO 
DE LA REPRESENTACIÓN, EN ESTE CASO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, PUES TRAER TEMAS QUE CONSIDERE DE RELEVANCIA POR 
SUPUESTO Y QUE IMPELEN A SU INSTITUTO POLÍTICO. BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA, ME PERMITO REFERIR Y DEJAR POR SUPUESTO ASENTADO 
EN ACTAS, QUE EL DÍA 26 DE ABRIL DEL 2023, SE RECIBIÓ EN MI CORREO 
ELECTRÓNICO, UN OFICIO PRECISAMENTE SIGNADO POR LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO, CON… Y REGISTRADA EN 
OFICIALÍA CON EL FOLIO 00281. AL RESPECTO DE LA DE LA VOZ, GIRÓ UN 
OFICIO, EL NÚMERO IMPEPAC/CEIGB/0091/2023, EN EL QUE ESTOY 
SOLICITANDO AL ÁREA EJECUTIVA, SE ME PUEDA INFORMAR LAS ACCIONES 
REALIZADAS O EL ESTADO QUE GUARDA LA QUEJA QUE PRESENTÓ EL 
PARTIDO POLÍTICO POR MEDIO DE LA REPRESENTACIÓN. HE DE REFERIR Y LO 
DIGO RESPETUOSAMENTE, PERO TAMBIÉN CON MUCHA ACUCIOSIDAD, QUE DE 
LA QUEJA QUE PRESENTA ESTA REPRESENTACIÓN, ME ESTOY DANDO POR 
ENTERADA JUSTO PORQUE EN EL OFICIO QUE ME LLEGA EL DÍA 26. HE 
REVISADO CON MUCHA… CON MUCHO CUIDADO Y NO TENGO EN LA FECHA 
QUE ELLA REFIERE, QUE FUE EN ENERO, NO TENGO YO NINGÚN DOCUMENTO 
QUE REFIERA QUEJA O DENUNCIA ALGUNA. YO AGRADECERÉ TAMBIÉN COMO 
LO HE HECHO EN OTRAS OCASIONES, ENTIENDO LA DINÁMICA DE TRABAJO ES 
COMPLEJA EN EL INSTITUTO, DADA LA CARGA DE TRABAJO, AÚN NO ESTAMOS 
EN PROCESO ELECTORAL, PERO DEBEMOS REFERIR QUE LA CARGA DE 
TRABAJO NUNCA DISMINUYE Y EN TODO CASO BUENO, HAY CIRCUNSTANCIAS 
QUE DEBEMOS ATENDER OPORTUNAMENTE. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, YO 
AGRADECERÍA AL ÁREA EJECUTIVA, PUEDAN ATENDER ESTA, ESTA SOLICITUD 
QUE HACE LA DE LA VOZ, RESPECTO DEL INFORME QUE SOLICITÉ EN EL OFICIO 
0091, CON LA NOMENCLATURA A MI… A MI CARGO. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CEDO EL 
USO DE LA VOZ AL LICENCIADO RUBÉN PERALTA. ADELANTE POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“BUENA TARDE. MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO CON 
GUSTO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS QUE INTEGRAN EL PLENO Y A MIS 
COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS REPRESENTANTES. MANTENDRÉ APAGADA LA 
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CÁMARA POR TEMA DE SEÑAL Y QUE NO TENGA INTERRUPCIONES EN EL TEMA 
DE MI AUDIO. SÍ, AUNADO EN ESTE TEMA Y SIGUIENDO CON LO QUE HE 
ESCUCHADO EN LAS PARTICIPACIONES, SOBRE TODO DE LA REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ESTO NOS PREOCUPA 
MUCHO A ESTA REPRESENTACIÓN, TAMBIÉN EL TEMA DE LA DILACIÓN QUE SE 
HA HECHO ¿NO? EN DIFERENTES, EN DIFERENTES DENUNCIAS QUE SE HAN 
PRESENTADO. EN ESPECÍFICO, NOSOTROS ENVIAMOS UN EXCITATIVA DE 
JUSTICIA CON FECHA 04 DE ABRIL, YA QUE DESDE FEBRERO, EL 15 DE 
FEBRERO EN ESPECÍFICO, SE HABÍA PRESENTADO UNA… DE UN… UNA 
DENUNCIA EN VÍA DE PROCESO DE ESPECIAL SANCIONADOR ¿NO? POR 
ALGUNOS ACTOS QUE CREEMOS SON CONSTITUYENTES DE UNA INFRACCIÓN 
ELECTORAL Y LA REALIDAD ES QUE HASTA LA FECHA NO SE HAN REALIZADO 
LAS ACCIONES QUE EL MISMO REGLAMENTO DEL PROCEDIMIENTO INDICA 
¿NO? Y LO DIGO MUY CLARO, EL ARTÍCULO OCHO DEL REGLAMENTO ES MUY, 
MUY CLARO Y LO DICE TAL CUAL, “RECIBIDA UNA QUEJA CORRESPONDIENTE 
AL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, LA SECRETARÍA EJECUTIVA”, 
DICE “LA SECRETARÍA EJECUTIVA DENTRO DEL TÉRMINO DE 24 HORAS 
PROCEDERÁ SU ANÁLISIS, A EFECTO DE” Y MARCA 04 COSAS QUE SON 
CLARAS, “REGISTRAR E INFORMAR A LA COMISIÓN; DETERMINAR SI DEBE 
PREVENIR AL DENUNCIANTE; TERCERO, PRESENTAR EL PROYECTO DE 
ACUERDO A LA COMISIÓN, SOBRE LA ADMISIÓN O DESECHAMIENTO; Y EL 
CUARTO, EN SU CASO DETERMINAR Y SOLICITAR LAS DILIGENCIAS 
NECESARIAS PARA EL DESARROLLO DE LA INVESTIGACIÓN, ASÍ COMO 
FORMULAR REQUERIMIENTOS, RECABAR INFORMES O DAR FE DE HECHOS 
CONFORME A SUS ATRIBUCIONES CONFERIDAS EN EL REGLAMENTO DE LA 
OFICIALÍA ELECTORAL”. ES IMPORTANTE QUE ESTOS TIEMPOS SE CUMPLAN 
PARA, NO SÓLO PARA PRESERVAR EL TEMA DE LAS EVIDENCIAS QUE EN LOS 
DIFERENTES, EN LAS DIFERENTES DENUNCIAS EN VÍA DE PROCEDIMIENTOS 
ESPECIALES SANCIONADORES, LOS PARTIDOS POLÍTICOS ESTEMOS… 
ESTAMOS HACIENDO VALER, SINO QUE ES MUY PREOCUPANTE QUE HASTA EL 
DÍA DE HOY NO SE TENGA UNA NOTIFICACIÓN SOBRE EN QUÉ ESTÁN ESOS 
PROCEDIMIENTOS. O SEA, ESTAMOS HABLANDO QUE DESDE EL 15 DE 
FEBRERO HASTA HOY QUE ESTAMOS A 28 DE ABRIL, NO TENEMOS NADA, NO 
SE HA PREVENIDO AL PARTIDO, NO SABEMOS SI YA, SI YA ESTÁ EN COMISIÓN, 
NO SABEMOS ABSOLUTAMENTE NADA, CUANDO EL PLAZO ES MUY CLARO, 24 
HORAS, 24 HORAS SE LE DA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE HAGA 
ESTAS 04 ACCIONES Y YO ENTIENDO QUE PUEDE HABER DILIGENCIAS Y SE 
ENTIENDEN PERFECTAMENTE Y HAY DILIGENCIAS QUE POR SUPUESTO QUE 
SE REQUIEREN MÁS DE ESTE TIEMPO, PERO LAS OTRAS 03 ACCIONES SON 
MUY CLARAS. EL ARTE EL ARTÍCULO MARCA 24 HORAS PARA PODER HACER 
ESAS CUESTIONES. Y POR FAVOR, Y PEDIMOS DE MANERA RESPETUOSA, 
PERO FIRME DESDE ESTA REPRESENTACIÓN, PUEDAN RESPETARSE LOS 
PLAZOS, NO SÓLO PORQUE HOY UNA DE LAS DENUNCIANTES QUE TENEMOS, 
YA ESTÁN INCLUSO PRESENTANDO UN INFORME MÁS DE ACTIVIDADES Y ES 
ALGO QUE NO SE HA RESUELTO ¿NO? ENTONCES SÍ REQUERIMOS QUE POR 
FAVOR ESTE TIPO DE PLAZOS Y ESTE TIPO DE PROCEDIMIENTOS, SE CUMPLA 
CON LOS TÉRMINOS ESTABLECIDOS EN LOS REGLAMENTOS, PORQUE HOY NO 
ESTAMOS EN PROCESO ELECTORAL Y AÚN ASÍ LA CARGA ES GRANDE, POR 
SUPUESTO, CONCUERDO CON TODO LO QUE HA DICHO LA CONSEJERA, LA 
MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, CLARO QUE EL TRABAJO SIEMPRE ES 
EXTENUANTE EN LOS ÓRGANOS ADMINISTRATIVOS ELECTORALES, PERO SI 
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HOY ESTAMOS CON ESTE RETRASO, NOS PREOCUPA CÓMO VA A ESTAR 
DURANTE EL PROCESO ELECTORAL, DONDE HEMOS VISTO LA CARGA DE 
TRABAJO Y LA CANTIDAD DE PROCEDIMIENTOS QUE SE INICIAN. ENTONCES ES 
IMPORTANTE QUE POR FAVOR PODAMOS CUMPLIR CON ESTOS PLAZOS, SE 
PUEDAN CUMPLIR CON ESTOS PLAZOS Y LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
TENGAMOS LA CERTEZA JURÍDICA DE QUE CADA UNO DE LOS 
PROCEDIMIENTOS QUE SE INICIAN, SE PUEDAN TRAMITAR EN TIEMPO Y FORMA 
ANTE LOS ÓRGANOS ELECTORALES, PARA DESPUÉS LOS ÓRGANOS 
JURISDICCIONALES TENGAN LOS ELEMENTOS NECESARIOS, SI ASÍ… SI ASÍ SE 
LLEVA A CABO, ¿NO? PARA PODER DAR UNA RESOLUCIÓN QUE NOS PERMITA 
A TODOS MANTENER UN EQUILIBRIO EN LOS PROCESOS ELECTORALES. ES 
CUANTO CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO RUBÉN 
PERALTA. Y AHORA ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA LICENCIADA ROCÍO 
CARRILLO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN ESTA OCASIÓN 
MI PARTICIPACIÓN VA A SER DE LA MANERA DE QUE GENEREMOS ACCIONES 
PARA QUE NO QUEDE EN EL AIRE, COMO ESTE… PUDIESE SER ¿NO? YA 
MANIFESTARON, YA DIJERON, PERO, ¿QUÉ VAMOS A HACER? ¿NO? YO VOY A 
HACER UNA PROPUESTA. MI POSICIONAMIENTO RESPECTO A LOS 
PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES, LE COMENTO A LA 
LICENCIADA CARRILLO, TAL VEZ LE DICEN PES PORQUE POR LA FORMA EN QUE 
SE PRESENTÓ LO HAN DE HABER CONVERTIDO, ESO QUIERO PENSAR, 
PORQUE USTED DICE QUE EN LA PRIMERA HOJA LO PRESENTÓ COMO POS, A 
LO MEJOR SE LO CONVIRTIERON A PES, PUEDE SER QUE ESO HAYA SUCEDIDO. 
Y POR EL OTRO LADO, BUENO, YO HE DEJADO POR MANIFIESTO MI 
POSICIONAMIENTO, PARA NO SER REITERATIVO RESPECTO A ESTE... EL 
PROCEDIMIENTO DE LAS QUEJAS Y EN ESPECIAL DE LOS PROCEDIMIENTOS 
ESPECIAL SANCIONADORES QUE DEBEN DE SER OBVIA Y RAPIDÍSIMA 
RESOLUCIÓN, PORQUE SINO CONTINÚA LA AFECTACIÓN Y PUEDE SER 
IRREPARABLE. DEBE DE SER DE INMEDIATO, CON TODAS LAS 
CARACTERÍSTICAS QUE PUEDAN DESPUÉS GENERARSE, PERO DEBE DE SER 
LO MÁS PRONTO POSIBLE. SIN EMBARGO, YA VEO QUE HUBO DOCUMENTOS 
POR EL PAN, DOCUMENTOS POR EL PRI. EL 26 LLEGÓ DEL PRD TAMBIÉN. 
ENTONCES YA TUVIMOS UNA REUNIÓN, LA CUAL FUE MUY, MUY BUENA Y YO 
AGRADEZCO POR TODO ESTO A LA COMISIÓN QUE NOS VIE… Y A LA 
PRESIDENTA, Y QUE SUMEMOS AQUÍ. YO PEDIRÍA QUE A LA BREVEDAD 
POSIBLE, SI ES POSIBLE HOY MISMO, AUNQUE SEA POR LA TARDE-NOCHE, NOS 
ESTEMOS SENTANDO Y ESTEMOS SACANDO ADELANTE, PORQUE YA 03 
PARTIDOS POLÍTICOS NOS ESTÁN PIDIENDO Y QUE PODAMOS ESTARLES 
CONTESTANDO A LA BREVEDAD, LO QUE CONSIDERE LA MAYORÍA, PERO QUE 
YA SE LES ESTÉ CONTESTANDO, PARA QUE SE VEA ATENDIDA LA SITUACIÓN. 
Y BUENO, ELLOS TAMBIÉN ESTE… TENGAN ELEMENTOS DE QUE SE ESTÁ 
ATENDIENDO SUS PETICIONES. ESA ES MI PROPUESTA QUE PONGO SOBRE LA 
MESA DE MANERA RESPETUOSA, PARA NO QUE SE GENERE EN EL PLENO UN 
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DEBATE DE QUIÉN TIENE RAZÓN, SINO QUE ANALICEMOS Y DE LA MANERA 
OFICIAL, COMO HAN PRESENTADO ELLOS, DE MANERA OFICIAL TAMBIÉN SE 
LES CONTESTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. LICENCIADA ROCÍO CARRILLO, ADELANTE POR 
FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SEÑORES 
CONSEJEROS, EL DÍA DE HOY ME VOY MÁS QUE PREOCUPADA, PORQUE NO 
VEO CERTEZA JURÍDICA, NI EQUIDAD EN LA PRÓXIMA CONTIENDA ELECTORAL. 
NO HAY MEDIDAS CAUTELARES HASTA EL MOMENTO Y ESO NOS TIENE 
SUMAMENTE PREOCUPADOS. TUVIMOS QUE HACER UNA EXCITATIVA A ESTE 
CONSEJO, PARA QUE SE TOCARA EL TEMA Y ME PREOCUPA MÁS QUE 
MIEMBROS DE ESTE CONSEJO DESCONOCÍAN QUE SE HABÍA PRESENTADO 
ESTE PROCEDIMIENTO, DESPUÉS DE 03 MESES. MAÑANA SE CUMPLEN 03 
MESES. YO NADA MÁS LES QUIERO RECORDAR Y NO QUIERO QUE SUENE A 
AMENAZA, YA HUBO UNA DESTITUCIÓN DE UNA CONSEJERA PRESIDENTA POR 
HABER GUARDADO EN EL ESCRITORIO UN PROCEDIMIENTO EN CONTRA DEL 
HOY GOBERNADOR. ME PREOCUPA MUCHO, ME PREOCUPA MUCHO Y CREO 
QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS TENEMOS QUE ACTUAR EN CONSECUENCIA, 
PORQUE SE NOS ESTÁ VIOLENTANDO LOS DERECHOS POLÍTICOS QUE 
TENEMOS Y LO ESTÁN… NO SÉ DE QUIÉN SEA LA RESPONSABILIDAD, PERO 
CREO QUE HAY UNA GRAN RESPONSABILIDAD EN ESTE CASO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA ROCÍO CARRILLO. 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. INSISTIR, LOS EXPEDIENTES SE 
ENCUENTRAN PLENAMENTE CONSULTABLES A TODAS Y CADA UNA DE LAS 
PARTES QUE DESEEN VERIFICARLO, PERO POR CUANTO AL PES/014, QUE ES 
EL INICIADO POR EL PAN, ME VOY A PERMITIR HACER UNA RELATORÍA DE LO 
QUE SE HA ACTUADO POR PARTE DEL ÁREA INDICADA: MEDIANTE EL ACUERDO 
DE FECHA 16… FUE RECIBIDO CON FECHA 16 DE FEBRERO Y SE DETERMINÓ 
ANALIZAR PREVIAMENTE LA QUEJA, DERIVADO DE LA GRAN CANTIDAD DE 
LINKS Y DOMICILIOS EN LOS QUE SE REFIERE LOCALIZAR LA PUBLICIDAD 
DENUNCIADA, RESERVÁNDOSE PARA LLEVARSE A CABO DILIGENCIAS DE 
INVESTIGACIÓN PRELIMINAR O EN SU CASO ELABORAR EL PROYECTO DE 
ADMISIÓN, DESECHAMIENTO Y LA MEDIDA CAUTELAR. ACUERDO DE FECHA 22 
DE FEBRERO DEL AÑO 2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE ORDENÓ LLEVAR A CABO 
DILIGENCIAS DE INVESTIGACIÓN PRELIMINAR, REALIZAR LA INSPECCIÓN O 
VERIFICACIÓN DEL CONTENIDO DE LOS ENLACES ELECTRÓNICOS O LINKS 
SEÑALADOS POR LA PARTE QUEJOSA EN EL NUMERAL CUARTO, 
DETERMINANDO QUE UNA VEZ CONCLUIDA LA ETAPA DE INVESTIGACIÓN, SE 
DETERMINARÁ SOBRE LA ADMISIÓN, DESECHAMIENTO Y LO RESPECTIVO A LA 
MEDIDA CAUTELAR. ACTA DE VERIFICACIÓN DE LIGAS ELECTRÓNICAS, DE 
FECHA 24 DE FEBRERO DEL AÑO DE 2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE DESAHOGAN 
CINCO LINKS; ACTA DE VERIFICACIÓN DE LIGAS ELECTRÓNICAS, DE FECHA 28 
DE FEBRERO, A TRAVÉS DEL CUAL SE DESAHOGAN 05 LINKS; ACTA DE 
VERIFICACIÓN DE LIGAS ELECTRÓNICAS DE FECHA 02 DE MARZO DEL AÑO 
2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE DESAHOGAN 05 LINKS; ACTA DE VERIFICACIÓN 
DE LIGAS ELECTRÓNICAS DE FECHA 03 DE MARZO DEL AÑO 2023, A TRAVÉS 
DEL CUAL SE DESAHOGAN 04 LINKS; ACUERDO DE FECHA 07 DE MARZO DEL 
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AÑO 2023, A TRAVÉS DEL CUAL TIENE POR RECIBIDO EL OFICIO 38/1/23/EX,  
PRESENTADO POR LA PARTE QUEJOSA, OFRECIENDO PRUEBAS 
SUPERVIVIENTES; ACUERDO DE FECHA 20 DE MARZO DEL AÑO 2023, A TRAVÉS 
DEL CUAL SE TIENE POR RECIBIDO OTRO OFICIO PRESENTADO POR LA PARTE 
QUEJOSA, OFRECIENDO PRUEBAS SUPERVIVIENTES Y SE ORDENA LA 
VERIFICACIÓN DE CADA UNA DE LAS 10 DIRECCIONES PROPORCIONADAS POR 
LA PARTE DENUNCIANTE, A TRAVÉS DE LA DOCUMENTAL CITADA; ACTA DE 
INSPECCIÓN O RECONOCIMIENTO OCULAR DE FECHA 24 DE MARZO DEL AÑO 
2023, LEVANTADA EN CUMPLIMIENTO AL AUTO DE FECHA 22 DEL MISMO AÑO, 
A TRAVÉS DEL CUAL SE VERIFICAN 03 DE LOS 10 DOMICILIOS; ACTA DE 
INSPECCIÓN O RECONOCIMIENTO OCULAR DE FECHA 29 DE MARZO DEL AÑO 
2023, LEVANTADA EN CUMPLIMIENTO EL AUTO DE FECHA 22 DE MARZO, A 
TRAVÉS DEL CUAL SE VERIFICARON 7 DE 10 DE DOMICILIOS; ACTA DE 
INSPECCIÓN O RECONOCIMIENTO OCULAR DE FECHA 04 DE ABRIL DEL AÑO 
2023, LEVANTADA EN CUMPLIMIENTO AL AUTO DE FECHA 22 DE MARZO, A 
TRAVÉS DEL CUAL SE VERIFICAN 03 DE 10 DOMICILIOS; ACUERDO DE FECHA 11 
DE ABRIL DEL AÑO 2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE CERTIFICAN LOS DÍAS 
INHÁBILES; ACUERDO DE FECHA 11 DE ABRIL DEL AÑO 2023, A TRAVÉS EL CUAL 
SE ORDENA SOLICITAR A LA SECRETARÍA DE MOVILIDAD DE TRANSPORTE, QUE 
INFORMARA SI ORDENÓ, CONTRATÓ, SOLICITÓ LA DIFUSIÓN DE PROPAGANDA 
ALUSIVA A LA PERSONA DENUNCIADA; ACUERDO DE FECHA 21 DE ABRIL DEL 
AÑO 2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE TIENE POR RECIBIDO UN OFICIO, DANDO 
CONTESTACIÓN A LO REQUERIDO POR PARTE DE LA SECRETARÍA DE 
TRANSPORTES Y SE SOLICITARON INFORMES A LOS PRESIDENTES DE LAS 
UNIONES… DE UNIONES Y PERMISIONARIOS DE LAS RUTAS 9, 20, 7, 19 Y 15, 
CON ITINERARIO FIJO, A EFECTO DE QUE REMITAN A ESTA AUTORIDAD LAS 
DIRECCIONES DE LOS PROPIETARIOS DE LAS PLACAS QUE SE CITAN EN EL 
ESCRITO DE QUEJA. Y CON BASE A LO ANTERIOR, SE PUEDA APRECIAR QUE 
SE HAN DICTADO 07 ACUERDOS, 07 ACTAS DE DILIGENCIAS OFICIALES PARA 
LA VERIFICACIÓN DE DOMICILIOS Y LINKS, PROPORCIONADOS POR LA PARTE 
QUEJOSA Y SE SOLICITÓ LLEVAR A CABO SU VERIFICACIÓN, A FIN DE EMITIR 
LA MEDIDA CAUTELAR Y ADMITIR SU TRÁMITE A QUEJA. ASIMISMO, SE HAN 
SOLICITADO 06 INFORMES AUTORIDAD, COMO DILIGENCIAS DE INVESTIGACIÓN 
ORDENADAS POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, CON BASE A LA FACULTAD DE 
ALLEGARSE DE ELEMENTOS SUFICIENTES, PARA QUE EN SU OPORTUNIDAD LA 
AUTORIDAD CORRESPONDIENTE, QUE ES LA COMISIÓN DE QUEJAS, TENGA 
QUE PROVEER SOBRE SU ADMISIÓN O DESECHAMIENTO. COMO LO REFIERO Y 
VUELVO A INSISTIR, EL EXPEDIENTE ESTÁ TOTALMENTE LOCALIZABLE EN EL 
ÁREA CORRESPONDIENTE. Y POR CUANTO A LA TRAMITACIÓN, CREO QUE FUE 
UN TEMA QUE NO ABORDÉ HACE UN MOMENTO, DERIVADO DE QUE ESTAMOS 
EN PLENO… EN PLENO AÑO 2023 Y DADO QUE EFECTIVAMENTE EL PRÓXIMO 
PROCESO ELECTORAL, USTEDES SABEN QUE ESTÁ UNA SUSPENSIÓN 
VIGENTE Y OBVIAMENTE CON ANTECEDENTES COMO EL SUP/REV-1/2021, EN 
DONDE SE HA MENCIONADO QUE SI LOS EFECTOS DE ESTE… DE ESTOS ACTOS 
QUE PUDIERAN CONSIDERARSE COMO PROPAGANDA ELECTORAL EN SU 
MOMENTO DADO, INCIDEN EN EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL, SE PUEDE 
TRAMITAR VÍA PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR. POR ELLO ES QUE 
EL SECRETARIO EJECUTIVO Y ATENDIENDO PRECISAMENTE A QUE ESTOS 
ACTOS QUE SE ESTÁN COMETIENDO POR ALGUNOS PERSONAJES PUEDEN 
INCIDIR EN LA DECISIÓN DEL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL, ES QUE SE 
TRAMITARON VÍA PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR. VOLVER A 
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REITERAR RESPECTO A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 08 DEL REGLAMENTO 
DE QUEJAS, SÍ EFECTIVAMENTE, DENTRO DEL PRIMER… DENTRO DE ESTE 
ARTÍCULO, EN SU PRIMER PÁRRAFO, HABLA DE UN PLAZO DE 24 HORAS, PERO 
PARA QUE EL SECRETARIO EJECUTIVO, E INSISTO, EN SU PARTE CUARTA, EN 
SU CASO DETERMINAR Y SOLICITAR LAS DILIGENCIAS NECESARIAS PARA EL 
DESARROLLO DE LA INVESTIGACIÓN, ASÍ COMO FORMULAR REQUERIMIENTOS, 
RECABAR INFORMES O DAR FE DE HECHOS CONFORME A SUS ATRIBUCIONES 
CONFERIDAS EN EL REGLAMENTO DE OFICIALÍA ELECTORAL. ES DECIR, ESTAS 
24 HORAS, ES PARA EL EFECTO DE QUE EL SECRETARIO REGISTRE, 
DETERMINE SI PREVIENE O EN SU CASO DETERMINE MAYORES DILIGENCIAS, 
INCLUYENDO INFORMES. ESTOS INFORMES, COMO USTEDES SABEN, SON 
DICTADOS MEDIANTE ACUERDO Y SON SOLICITADOS A OTRAS AUTORIDADES 
PARA QUE CUMPLAN. EN ESA TESITURA NO PODRÍAN INCLUSO CUMPLIR LAS 
PROPIAS AUTORIDADES A LOS QUE ESTAMOS SOLICITANDO EL INFORME. ELLO 
INSISTO, SE ROBUSTECE Y LO VUELVO A REPETIR, CON LO DISPUESTO EN EL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, QUE UNA VEZ 
QUE ESTE TIPO DE PROCEDIMIENTOS SON TURNADOS AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EL TRIBUNAL NOS REALIZA 
REQUERIMIENTOS EN CASO DE QUE NO HAYAMOS REALIZADO ALGUNA 
ACTUACIÓN SOBRE LOS MISMOS, PARA EL EFECTO DE QUE LA 
SUSTANCIEMOS. AHORA BIEN, TAMBIÉN POR CUANTO A LAS FACULTADES DEL 
SECRETARIO, PUES YA HA HABIDO PRONUNCIAMIENTOS DEL TRIBUNAL LOCAL 
EN ESE SENTIDO, VALIDANDO LAS FACULTADES QUE LE ASISTEN PARA LA 
DEBIDA INTEGRACIÓN DE LOS EXPEDIENTES Y LOS INVITARÍA A REVISAR EL 
TEEM/RAP/19/2020-1, ASÍ COMO EL TEEM/20/2… TEEM/RAP/20/2020-1. CON 
ESTOS ANTECEDENTES ES A TRAVÉS DE DIVERSAS SENTENCIAS QUE HA 
EMITIDO EL TRIBUNAL, EN DONDE SE CORROBORA PRECISAMENTE QUE EL 
SECRETARIO EJECUTIVO CUENTA CON FACULTADES DE ORDENAR MAYORES 
DILIGENCIAS, PARA EL EFECTO DE ENTREGAR UN EXPEDIENTE DEBIDAMENTE 
INSTRUIDO ANTE EL TRIBUNAL ELECTORAL Y QUE EL TRIBUNAL ELECTORAL 
NO EMITA DE NUEVA CUENTA EN TÉRMINOS EN EL… DEL ARTÍCULO 350, NO 
OMITA OMISIONES O DEFICIENCIAS EN LA INTEGRACIÓN, PORQUE DE SER ASÍ 
NOS MANDARÍA ESE EXPEDIENTE DE NUEVA CUENTA AL INSTITUTO, PARA QUE 
SUSTANCIÁRAMOS ESAS PRUEBAS, QUE A JUICIO DEL TRIBUNAL SON 
NECESARIAS Y CON EL AFÁN PRECISAMENTE DE REMITIR NUESTROS 
EXPEDIENTE DEBIDAMENTE INTEGRADOS E INCLUSO ALGUNAS DILIGENCIAS 
QUE NO SON TOMADAS EN CUENTAS POR LO… EN CUENTA POR LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, BAJO LA FACULTAD INVESTIGADORA DEL SECRETARIO SE ESTÁN 
REALIZANDO. NADA MÁS QUERÍA DEJAR ESO MUY EN CLARO. ESTAMOS 
CUMPLIENDO CON LOS TÉRMINOS RESPECTIVOS. EL SECRETARIO EJECUTIVO 
ESTÁ REALIZANDO LAS ACTIVIDADES EN TÉRMINOS DE LA REGLAMENTO, EN 
SU ARTÍCULO 08, LO QUE VA CONCATENADO TAMBIÉN CON LO DISPUESTO EN 
EL ARTÍCULO 350, QUE VUELVO A INSISTIR, QUE CUANDO EL TRIBUNAL RECIBA 
UN EXPEDIENTE Y CUANDO ADVIERTA OMISIONES O DEFICIENCIAS EN LA 
INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE EN SU TRAMITACIÓN, ORDENARÁ AL 
INSTITUTO MORELENSE LA REALIZACIÓN DE DILIGENCIAS PARA MEJOR 
PROVEER, DETERMINANDO LAS QUE DEBEN REALIZARSE Y EL PLAZO PARA 
LLEVARLAS A CABO. ES DECIR, NOSOTROS NO PODEMOS PRESENTAR ANTE EL 
TRIBUNAL ELECTORAL UN EXPEDIENTE QUE SE ENCUENTRE INACABADO O 
QUE HAGA FALTA LA SUSTANCIACIÓN DE DILIGENCIAS. POR TANTO, PARA LA 
TRAMITACIÓN Y PARA EL DESAHOGO DE LAS MISMAS, SE REQUIERE TIEMPO 
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COMO USTEDES SABEN Y LES HE DADO AQUÍ UNA EXPLICACIÓN DE LAS 
ACTUACIONES QUE VERSAN EN CADA UNO DE LOS EXPEDIENTES Y QUE CON 
GUSTO, COMO LO REFIERO, SE ENCUENTRAN A DISPOSICIÓN EN EL ÁREA… EN 
EL ÁREA DE LA COORDINACIÓN DE QUEJAS. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. AHORA 
CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 
REFERIR QUE LA COMISIÓN SESIONA EN CUANTO EL ÁREA EJECUTIVA PUES 
NOS DA VISTA DE LOS TEMAS Y DE LAS ACTUACIONES Y LAS 
DETERMINACIONES QUE SE TENGA QUE GENERAR. LA COMISIÓN NO INTEGRA, 
LA COMISIÓN NO INVESTIGA, SON FACULTADES ESPECÍFICAS QUE EN EL 
PROPIO REGLAMENTO DE QUEJAS ESTABLECE DE MANERA MUY CLARA. YO 
SOLICITO RESPETUOSAMENTE, EN MI CARÁCTER DE CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL Y CON LAS ATRIBUCIONES QUE ME OTORGA POR SUPUESTO LA 
NORMATIVA, QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, BAJO SUS ATRIBUCIONES, 
PUEDA REVISAR A LA INMEDIATEZ LAS QUEJAS PRESENTADAS ANTE ESTE 
INSTITUTO, ATENDIENDO EL PROCEDIMIENTO Y LOS PLAZOS QUE LA 
NORMATIVA ESTABLECE. LO ANTERIOR, CON EL OBJETO DE CONTAR CON 
ELEMENTOS E INFORMACIÓN SUFICIENTE PARA EJERCER LAS ATRIBUCIONES 
Y RESPONSABILIDADES COMO INTEGRANTE DE ESTE CONSEJO Y COMO 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS. 
ASIMISMO, CON LA FINALIDAD DE SALVAGUARDAR LOS DERECHOS DE LA 
CIUDADANÍA DE LAS Y LOS DENUNCIANTES, PERO TAMBIÉN ALGO MUY 
IMPORTANTE, DE LAS PROPIAS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. COMO INSTITUTO TENEMOS 
RESPONSABILIDADES, TENEMOS PLAZOS QUE CUMPLIR Y YO SOLICITO EN 
TODO CASO ESA INSTRUCCIÓN A LA SECRETARÍA EJECUTIVA. ENTIENDO QUE 
ES MUCHA LA CARGA DE TRABAJO, PERO NO DEBEMOS OBVIAR LOS PLAZOS 
QUE SE ESTABLECEN OBLIGADAMENTE Y QUE ESO OBVIAMENTE ESTAMOS 
NOSOTROS COMO CONSEJERAS Y COMO CONSEJEROS, OBLIGADOS A 
SEÑALAR, PARA NO AFECTAR LOS DERECHOS DE QUIENES HE MENCIONADO. 
INSISTO, TAMBIÉN LAS DEL PROPIO IMPEPAC. ES IMPORTANTE PONER 
ATENCIÓN EN ELLO, NO DIGO QUE NO SE ESTÉ EJERCIENDO EN TODO CASO 
ESA ATENCIÓN, LAS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE QUEJA, NO PODEMOS 
IR MÁS ALLÁ DE NUESTRAS ATRIBUCIONES, PERO TAMBIÉN INSISTO, PODAMOS 
DAR ESA INSTRUCCIÓN A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE A LA 
INMEDIATEZ PUEDAN VERIFICAR ESTAS CIRCUNSTANCIAS QUE 
PUNTUALMENTE HE MENCIONADO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, UN TEMA HARTO INTERESANTE, PORQUE EN PRIMER 
LUGAR Y COMO ALGUNOS HAN HABLADO EN PRIMERA VOZ O DE MANERA 
PERSONAL, YO QUIERO DECIR Y TAL VEZ HABLAR POR MIS COMPAÑEROS, 
PERO ESTOS… ESTAS CONSEJERAS Y ESTOS CONSEJEROS ESTÁN 
COMPROMETIDOS CON LOS PRINCIPIOS QUE RIGEN PRECISAMENTE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL Y PRINCIPALMENTE UNO QUE DESTACABA LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL PRINCIPIO DE EQUIDAD EN LA 
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CONTIENDA, PERO SOBRE TODO EL DE IMPARCIALIDAD. Y ME PARECE QUE DE 
SUYO HA QUEDADO DEMOSTRADO QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL NO HA 
SIDO OMISO, A TRAVÉS DE LA RELATORÍA QUE NOS HA HECHO DE TODO ESE 
INFORME, BUENO, ESOS DOS INFORMES QUE NOS HA BRINDADO Y ENTONCES 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL EN ESE SENTIDO, REITERO, ME PARECE QUE NO 
ES OMISO Y CUMPLE AL MISMO TIEMPO CON LAS CARACTERÍSTICAS QUE 
RIGEN ESTOS CONSEJEROS ELECTORALES. POR OTRO LADO TAMBIÉN LO HAN 
MANIFESTADO MIS… MI COMPAÑERA CONSEJERA, LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA Y MI COMPAÑERO EL CONSEJERO DOCTOR JAVIER ARIAS, CREO 
QUE TAMBIÉN SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, DEBEMOS DE MEJORAR DE 
MANERA INTERNA LOS PROCEDIMIENTOS, ES DECIR, LA CUESTIÓN DE LOS 
CORREOS ELECTRÓNICOS, PORQUE TAMBIÉN A SU SERVIDOR ESE ESCRITO 
QUE REFIERE LA REPRESENTANTE DEL PRI, LA LICENCIADA CARRILLO, EN SU 
MOMENTO TAMPOCO SE ME HIZO DE CONOCIMIENTO. ENTONCES, CREO QUE 
DEBEMOS ESTAR MUY ATENTOS EN ESE SENTIDO, PORQUE NO ES LA PRIMERA 
VEZ QUE SUCEDE. CREO QUE NO PODEMOS DARNOS “UN TIRO EN EL PIE”. 
DEBEMOS DE MEJORAR ESTOS PROCEDIMIENTOS Y HACER EL JALÓN DE 
OREJAS O EL LLAMADO CORRESPONDIENTE AL ÁREA, PORQUE PUES YA EN 
ESTE CASO, AL MENOS 03 CONSEJEROS PUES NO SE LES HIZO DE 
CONOCIMIENTO ESE ESCRITO. MÁS SIN EMBARGO, REITERO, PUES ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL NO HA SIDO OMISO, HA ACTUADO DENTRO DE SUS 
FUNCIONES Y ATRIBUCIONES, PORQUE OBVIAMENTE SIEMPRE ESTAMOS 
RECORDANDO QUE SOMOS UN ÓRGANO ADMINISTRATIVO Y A QUIEN 
CORRESPONDE DEFINITIVAMENTE PUES SUSTANCIAR TODOS ESTOS 
MEDIDAS, PUES ES AL TRIBUNAL LOCAL O EN SU CASO A LOS ÓRGANOS 
JURISDICCIONALES, PARA CONFIRMAR PRECISAMENTE LO QUE ESTE ÓRGANO 
DE MANERA ADMINISTRATIVA HACE, INVESTIGA, ETCÉTERA, EN CUANTO A LO 
QUE LE CORRESPONDE. DE MI PARTE ES CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “UNA MOCIÓN DE PARTE DE LA LICENCIADA ROCÍO 
CARRILLO, HACIA EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿LA 
ACEPTA CONSEJERO PEDRO ALVARADO?”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO. ADELANTE. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERO, EN RELACIÓN 
AL… A QUE NO LE HICIERON DEL CONOCIMIENTO DEL ESCRITO, QUIERO 
MANIFESTAR QUE MANDAMOS A UN MENSAJERO DEL PARTIDO, A ENTREGAR 
ESTE DOCUMENTO Y NO LE QUISIERON RECIBIR LOS… LAS COPIAS PARA CADA 
UNO DE LOS CONSEJEROS Y LE DIERON UN DOCUMENTO DONDE DECÍA QUE 
POR EL TEMA DEL COVID, ESTE… EL DÍA… ESTO FUE EL DÍA 26, ANTIER, QUE 
PRESENTAMOS ESTE ESCRITO. NO QUISIERON RECIBIRLE A LA PERSONA QUE 
MANDAMOS LAS COPIAS PARA LOS CONSEJEROS, ARGUMENTANDO QUE POR 
EL TEMA DE COVID, TODA LA COMUNICACIÓN SE HACÍA A TRAVÉS DE CORREO 
ELECTRÓNICO, AL… EL CORREO DE CORRESPONDENCIA IMPEPAC. EL CHICO 
QUE VINO PUES NO SABE DE ESTOS TEMAS, LE DIJE: “BUENO, CÓMO TE ESTÁN 
ARGUMENTANDO UN ACUERDO, CUANDO SÍ TE ESTÁN RECIBIENDO EL 
ESCRITO Y NO TE QUISIERON RECIBIR LOS ESCRITOS DEL… DE LOS 
CONSEJEROS”, PORQUE SE LES MARCÓ, SI USTEDES SE DAN CUENTA AQUÍ 
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ESTÁ EL ESCRITO, SE LE MARCÓ COPIA A CADA UNO DE LOS CONSEJEROS QUE 
NO NOS QUISIERON RECIBIR. ES TANTO. GRACIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO, AL CONTRARIO LICENCIADA CARRILLO. YO CELEBRO QUE ESTA 
COMUNICACIÓN PUES SEA FRANCA, ABIERTA, PORQUE ESO NOS PERMITE 
MEJORAR EL INSTITUTO ELECTORAL. EN ESTE SENTIDO, YO PRECISAMENTE 
IBA A SUGERIR QUE ADEMÁS DE CORRESPONDENCIA PUDIERA ENTREGARSE 
EN FÍSICO, PERO SI NOS ENCONTRAMOS TAMBIÉN CON ESTA SITUACIÓN 
SEÑOR SECRETARIO, PUES YO LE PEDIRÍA QUE PUES SÍ PUDIÉRAMOS ESTE… 
NO SÉ, ESTE… LLAMAR LA ATENCIÓN DE MANERA PUES SÍ MUY PUNTUAL, 
PORQUE TAMPOCO PUEDE SER ESA SITUACIÓN DE NO RECIBIR DE MANERA 
FÍSICA LOS OFICIOS. YO ME HE REFERIDO AL DEL 30 DE ENERO, ¿NO? 
LICENCIADA CARRILLO, NOS HEMOS REFERIDO LOS 03 CONSEJEROS AL DEL 
30 DE ENERO, QUE EFECTIVAMENTE NO FUE DE NUESTRO CONOCIMIENTO, 
PERO AHORA ANTE ESTA SITUACIÓN QUE NOS COMENTA, PORQUE REITERO, 
YO LE IBA A PROPONER Y NO NADA MÁS USTED SINO A TODAS LAS 
REPRESENTACIONES DEL PARTIDO, QUE PARA ASEGURAR PUES 
ENTREGARAN TAMBIÉN DE MANERA FÍSICA, PERO ANTE ESTA EVENTUALIDAD, 
PUES CREO QUE SÍ URGE, URGE PONER EN ORDEN AQUÍ LA CASA, PORQUE NO 
PODEMOS PERMITIR. ¿NO? Y YO AGRADEZCO, AGRADEZCO LA PUNTUALIDAD 
DE SUS OBSERVACIONES LICENCIADA CARRILLO Y CREO QUE SE VAN A 
ATENDER ÉSTAS, BUENO, NO CREO, SE ATENDERÁN A LA INMEDIATEZ. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y CON SU INTERVENCIÓN AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN. NO HABIENDO MÁS PUNTOS EN ASUNTOS GENERALES, POR 
FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL…”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERDÓN PRESIDENTA, ESTÁBAMOS EN SEGUNDA RONDA. HACE 
FALTA UNA TERCERA Y LO COMENTO PORQUE SE INSCRIBIÓ LA 
REPRESENTANTE DE MORENA”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA 
EN USO DE LA PALABRA: “ESTÁBAMOS EN TERCERA RONDA, LEVANTÉ LA 
MANO. ME PARECE QUE NO ME INSCRIBIERON, PERO SI ME LO PERMITEN ME 
GUSTARÍA HACER USO DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “REFIERE QUE 
SE INSCRIBIÓ EN LA TERCERA RONDA, PORQUE MANDÓ EN EL CHAT DE LA 
PLATAFORMA ZOOM UN COMENTARIO, SI…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TIEMPO. BIEN, UNA 
DISCULPA ESTE… UNA DISCULPA POR NO INCLUIRLA, ADELANTE POR FAVOR”. 
LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN ME VOY A 
PERMITIR APAGAR MI CÁMARA, POR… PARA QUE NO SE ME VAYA A IR LA SEÑAL 
Y MUCHÍSIMAS GRACIAS PRESIDENTA POR PERMITIRME EL USO DE LA VOZ. 
PRIMERO QUE NADA DESEO MANIFESTAR QUE LA COMPAÑERA MARGARITA, 
BUENO DE ESTE PARTIDO, COMPAÑERA DE ESTE PARTIDO, OPORTUNAMENTE 
SE DESLINDÓ DE LA PROPAGANDA Y QUE MIENTRAS NO SE ACREDITE QUE 
BAJO CIRCUNSTANCIAS DE TIEMPO, LUGAR Y MODO ELLA O POR 
INDICACIONES DE ELLA, SE FIJÓ DICHA PROPAGANDA, PUES NO SE LE PUEDE 
HACER RESPONSABLE, PORQUE SE ME HACE MUY DELICADO ESTE… LOS 
SEÑALAMIENTOS DIRECTOS QUE HACE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. NO… Y BUENO, ASÍ COMO LO DECÍA LA 
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REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, QUE ESTÁ PRÓXIMA A 
REALIZAR SU SIGUIENTE INFORME, PUES ES UNA OBLIGACIÓN DE TODO 
SERVIDOR PÚBLICO ESTE… DESEMPEÑAR, QUE DESEMPEÑA Y LLEVA DICHAS 
FUNCIONES, PUES REALIZAR ESTE TIPO DE ACTIVIDADES ¿NO? Y QUE ESTA 
REPRESENTACIÓN A MI CARGO, PUES TAMBIÉN VA A ESTAR MUY DE CERCA 
CON LOS PROCEDIMIENTOS QUE SE HAN INICIADO POR PARTE DE ALGUNOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, PARA VERIFICAR Y QUE TODO SE REALICE DENTRO DEL 
MARCO LEGAL INSTITUCIONAL, SE REALICE YA COMO BIEN LO MANIFESTABA 
LA CONSEJERA ELIZABETH, PUES SEA REALIZADO EN TIEMPO Y EN FORMA 
CONFORME LO MARCA EL MARCO LEGAL DE ESTE INSTITUTO, ESTE… 
RESPECTO DE LAS INVESTIGACIONES Y LAS QUEJAS PRESEN… DENTRO DE 
LAS QUEJAS PRESENTADAS ¿NO? Y ESTE… ES UN DERECHO. YO ENTIENDO ES 
UN DERECHO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, REALIZAR ESTE TIPO DE QUEJAS, 
PERO PUES QUE TODO SE HAGA DENTRO DEL MARCO LEGAL. ES 
ÚNICAMENTE… ES ÚNICAMENTE PARA ESO MI PARTICIPACIÓN, PARA QUE 
SEPAN QUE ESTA REPRESENTACIÓN TAMBIÉN VA A ESTAR MUY DE LA MANO 
DE LOS PROCEDIMIENTOS, PARA QUE SE HAGAN DENTRO DEL MARCO LEGAL 
Y NO POR UNA PRESIÓN PARECIERA ¿NO? UNA PRESIÓN DE ALGUNAS 
PARTES… ALGUNOS REPRESENTANTES INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA. Y 
AHORA SÍ CON USTED AGOTAMOS LAS 3 RONDAS DE PARTICIPACIONES. 
SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR AGOTADO EL PUNTO DE ASUNTOS 
GENERALES Y PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PUNTO NÚMERO 8 EN EL 
ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A ASUNTOS GENERALES, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 14 HORAS CON 17 MINUTOS. POR OTRA PARTE LE 
INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL 
NUMERAL 09 Y ES LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. PUES AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 14 HORAS CON 17 
MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 28 DE ABRIL DEL AÑO 2023, SE DAN POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. MUCHAS 
GRACIAS A TODAS Y A TODOS, Y QUE TENGAN UN EXCELENTE FIN DE SEMANA 
LARGO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 
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PARTIDO MORENA 
C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Sesión de fecha 28 de Abril 2023.  

Ordinaria.   

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
28 de Abril de 2023 

 

ACTAS. LAS ACTAS SEÑALADAS EN EL PUNTO NÚMERO 02 DEL ORDEN DEL DÍA, SON 

APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 43 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 
28 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES: ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ Y LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
SOBRE LOS BIENES DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO PODEMOS POR LA DEMOCRACIA EN 
MORELOS, LOS CUALES DEBERÁN SER ENTREGADOS A LA SECRETARÍA DE HACIENDA 
DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/001/2023. EL 
INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 03 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 47 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 28 DE ABRIL DEL 
AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA 
GALLY JORDÁ, ASÍ COMO POR… CON LAS INSTRUCCIONES GIRADAS POR LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
SOBRE LOS BIENES DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, 
ENTREGADOS A ESTE INSTITUTO PARA SU RESGUARDO Y LA DILIGENCIA REALIZADA EN 
CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/003/2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 04 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 
HORAS CON 53 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 28 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ, ASÍ 
COMO POR LAS INSTRUCCIONES BRINDADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, LAS CUALES SERÁN ATENDIDAS A LA INMEDIATEZ. 
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PROGRAMA DE TRABAJO 2023. PROGRAMA DE TRABAJO 2023, QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA, EN ATENCIÓN A LA NUEVA CONFORMACIÓN APROBADA POR EL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/020/2023, DE 
FECHA 27 DE ENERO DEL 2023. EL PROGRAMA DE TRABAJO 2023, IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 05 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 
HORAS CON 12 MINUTOS DEL DÍA DE HOY VIERNES 28 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ASIMISMO, DICHO PUNTO EN 
EL ORDEN DEL DÍA SE TIENE PRESENTADO CON LA PROPUESTA REALIZADA POR EL 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE. 
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CALENDARIO. CALENDARIO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
GRUPOS VULNERABLES, SOBRE LAS REUNIONES A REALIZARSE CON LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y GRUPOS VULNERABLES, A EFECTO DE PRESENTAR LOS RESULTADOS DEL 
INFORME FINAL, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS TEEM/JDC/26/2021-3 Y SU ACUMULADO TEEM/JDC/27/2021-3. EL 
CALENDARIO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 06 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 20 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 28 DE ABRIL DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS. 
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INFORME FINAL. INFORME FINAL EN POWERPOINT DEL RESUMEN EJECUTIVO QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS 
TEEM/JDC/26/2021-3 Y SU ACUMULADO TEEM/JDC/27/2021-3. EL INFORME SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 07 DEL ORDEN DEL DÍA SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 
HORAS CON 23 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 28 DE ABRIL DEL AÑO 2023. 
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